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Auction Catalog for May Sportsman's Auctions (5/4/2025)

Sale
Order

Sale
Order

Lot 1: .30 Carbine Ammo
4 boxes 50 rounds per box, American Eagle by Federal .30 Carbine, 110
GR. Metal Case Bullet by the piece times the money 4x, see photos for
details

Lot 2: .30 Carbine Ammo
4 boxes 50 rounds per box, American Eagle by Federal .30 Carbine, 110
GR. Metal Case Bullet by the piece times the money 4x, see photos for
details

Lot 3: 243 Win Ammo
4 boxes, Lellier& Bellot 20 rounds per box, by the box times the money
4x, see photos for details

Lot 4: 243 Ammo
4 boxes, Lellier& Bellot 20 rounds per box, by the box times the money
4x, see photos for details

Lot 5: 380 WIN Ammo Norma
3 Boxes, 20 rounds per box, Norma 308 WIN, 150 Grain, Soft Point, by
the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 6: 308 Win Ammo Norma
3 Boxes, 20 rounds per box, Norma 308 WIN, 150 Grain, Soft Point, by
the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 7: 7.62x51 Ammo Armscor
10 boxes 20 rounds per box, Armscor Global Defense Inc. 7.62x51 MM
FMJ, M80, by the piece times the money 10x, see photos for details

Lot 8: 7.62X51MM Ammo Magtech Tactical
2 boxes, 50 rounds per box, Magtech Tactical 762A 7.62x51mm Ball
M80, by the piece times the money 2x, see photos for details

Lot 9: 7.62x51mm Ammo Magtech
2 boxes, 50 rounds per box, Magtech Tactical 762A 7.62x51mm Ball
M80, by the piece times the money 2x, see photos for details

Lot 10: 45 Colt Ammo Williams Cartridge Co.
3 Bags, 100 rounds per bag, Williams Cartridge Co 45 Colt, 250 GR
RNFP, by the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 11: 45 Colt Ammo Williams Cartridge Co.
3 Bags, 100 rounds per bag, Williams Cartridge Co 45 Colt, 250 GR
RNFP, by the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 12: 45 Colt Ammo Williams Cartridge Co.
3 Bags, 100 rounds per bag, Williams Cartridge Co 45 Colt, 250 GR
RNFP, by the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 13: 45 Colt Ammo Williams Cartridge Co.
3 Bags, 100 rounds per bag, Williams Cartridge Co 45 Colt, 250 GR
RNFP, by the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 14: 45 Colt Ammo Williams Cartridge Co.
3 Bags, 100 rounds per bag, Williams Cartridge Co 45 Colt, 250 GR
RNFP, by the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 15: 45 Colt Ammo Remington/CCI
1 box Remington 45 Colt 225gr, 1 box CCI Blazer 45 Colt 200gr JHP, 50
rounds per box, by the piece times the money, see photos for details

Lot 16: 9mm Luger Ammo Speer
4 boxes, 50 round per box, Speer Gold Dot 9MM Luger 147gr GDHP, by
the piece times the money 4x, see photos for details

Lot 17: 9MM Luger Ammo Speer
4 boxes, 50 round per box, Speer Gold Dot 9MM Luger 147gr GDHP, by
the piece times the money 4x, see photos for details

Lot 18: 9MM Luger Ammo Speer
4 boxes, 50 round per box, Speer Gold Dot 9MM Luger 147gr GDHP, by
the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 19: 9MM Luger Ammo Federal Premium
3 boxes, 50 round per box, Federal Premium 9MM Luger 147gr JHP, by
the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 20: 223 Remington Ammo Winchester Super X
10 boxes, 20round per box, Winchester Super X 223 Remington 55gr,
by the piece times the money 10x, see photos for details

Lot 21: 223 Remington Ammo Winchester Super X
10 boxes, 20round per box, Winchester Super X 223 Remington 55gr,
by the piece times the money 10x, see photos for details

Lot 22: 223 Rem Ammo PMC
10 boxes, 20round per box, PMC Target Ammunition 223 Remington
55gr FMJ, by the piece times the money 10x, see photos for details

Lot 23: 223 Remington Ammo Federal
10 boxes, 20 rounds per box, Federal 223 Remington 55gr, by the piece
times the money 10x, see photos for details

Lot 24: 223 Remington Ammo Winchester Super X
5 boxes, 20 rounds per box, Winchester Super X 223 Remington 55gr,
by the piece times the money 5x, see photos for details

Lot 25: .22 Cal Long Rifle Ammo Federal
2 boxes, 500 round per box, Federal Ammunition 22 LR 40gr, by the
piece times the money 2x, see photos for details

Lot 26: .22 Cal Long Rifle Ammo Federal
2 boxes, 500 round per box, Federal Ammunition 22 LR 40gr, by the
piece times the money 2x, see photos for details

Lot 27: 357 Magnum Ammo Federal
3 boxes, 50 rounds per box, Federal Ammunition 357 Magnum 158 gr,
by the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 28: 357 Magnum Ammo Federal
4 boxes, 50 rounds per box, Federal Ammunition 357 Magnum 158 gr,
by the piece times the money 4x, see photos for details

Lot 29: 38 Special Ammo Remington
4 boxes, 50 rounds per box, Remington  38 Special 158 gr, by the piece
times the money 4x, see photos for details

Lot 30: 38 Special Ammo Remington
4 boxes, 50 rounds per box, Remington  38 Special 158 gr, by the piece
times the money 4x, see photos for details

Lot 31: 38 Special Ammo Remington
3 boxes, 50 rounds per box, Remington  38 Special 158 gr, by the piece
times the money 3x, see photos for details

Lot 32: 380 Auto Ammo Winchester
5 boxes, 20 rounds per box, Winchester Supreme Elite Bonded
Personal Protection 380 Auto 95gr, by the piece times the money 5x,
see photos for details

Lot 33: 380 Auto Ammo Winchester
5 boxes, 20 rounds per box, Winchester Supreme Elite Bonded
Personal Protection 380 Auto 95gr, by the piece times the money 5x,
see photos for details

Lot 34: 380 Auto Ammo Winchester
5 boxes, 20 rounds per box, Winchester Supreme Elite Bonded
Personal Protection 380 Auto 95gr, by the piece times the money 5x,
see photos for details
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Lot 35: 380 Auto Ammo Winchester
4 boxes, 20 rounds per box, Winchester Supreme Elite Bonded
Personal Protection 380 Auto 95gr, by the piece times the money 4x,
see photos for details

Lot 36: 44 S&W SPL Ammo Winchester Super X
4 boxes, 20 rounds per box, Winchester Super X 44 S&W Spl 200gr
Silver Tip Personal Protection, by the piece times the money 4x, see
photos for details

Lot 37: 44 S&W SPL Ammo Winchester Super X
4 boxes, 20 rounds per box, Winchester Super X 44 S&W Spl 200gr
Silver Tip Personal Protection, by the piece times the money 4x, see
photos for details

Lot 38: 45 Auto Ammo Remington
4 boxes, 50 rounds per box, Remington 45 Auto 230 grain , by the piece
times the money 4x, see photos for details

Lot 39: 45 Auto Ammo Remington
3 boxes, 50 rounds per box, Remington Golden Saber 45 Auto 230
Grain, by the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 40: 45 Auto Ammo Federal
4 boxes, 50 rounds per box, Federal 45 Auto 230 Grain JHP, by the
piece times the money 4x, see photos for details

Lot 41: Long gun Hard Case
see photos for details

Lot 42: 5 boxes of Hornady 308 WIN Ammo
5 boxes 20 rounds per box, Hornady Tactical Application Police 308
WIN 155gr A-Max TAP by the piece times the money 5x, see photos for
details

Lot 43: 5 boxes of Hornady 308 WIN Ammo
5 boxes 20 rounds per box, Hornady Tactical Application Police 308
WIN 155gr A-Max TAP by the piece times the money 5x, see photos for
details

Lot 44: 2 boxes of PMC 7MM Weatherby Magnum Ammo
2 boxes of 20 rounds of PMC Eldorado 7MM Weatherby Magnum 140
gr PSP, by the piece times the money 2x, see photos for details

Lot 45: 2 boxes of PMC 7MM Weatherby Magnum Ammo
2 boxes of 20 rounds of PMC Eldorado 7MM Weatherby Magnum 140
gr PSP, by the piece times the money 2x, see photos for details

Lot 46: 10 boxes of Winchester SuperX 12 GA Slugs
10 boxes of 5 per box, Winchester Super X 12 Gauge Rifled Slug Hollow
Point 2 3/4 inches 1600 velocity 1 oz, by the piece times the money
10x, see photos for details

Lot 47: 10 Boxes of Winchester SuperX 12GA Slugs
10 boxes 5 per box of Winchester Super X 12 Gauge Rifled Slug Hollow
Point 2 3/4 inches 1600 velocity 1 oz, by the piece times the money
10x, see photos for details

Lot 48: 4 boxes of Winchester SuperX Buckshot 12GA
4 boxes of 5 shell each, Winchester SuperX Buckshot loads XB12000,
12 GA 2 3/4" 000 BUck 8 Pellets, by the piece times the money 4x, see
photos for details

Lot 49: 5 boxes of Winchester SuperX 12 ga Bri Sabot Slug
5 boxes 5 per box  of Winchester SuperX 12 ga Bri Sabot Slug 3" 1400
Velocity 1 oz, by the piece times the money 5x, see photos for details

Lot 50: 50 CAL Ammo Can full of 20 GA Shells
all for one money see photos for details

Lot 51: 5 boxes of Federal 380 Auto Ammo
5 boxes 20 rounds per box, Federal Premium 380 Auto 90gr Hydra Shok
JHP Personal Defense, by the piece times the money 5x, see photos for
details

Lot 52: 5 boxes of Federal 380 Auto Ammo
5 boxes 20 rounds per box, Federal Premium 380 Auto 90gr Hydra Shok
JHP Personal Defense, by the piece times the money 5x, see photos for
details

Lot 53: 3 boxes of American Eagle 45 Auto Subsonic
3 boxes 50rounds per box, Federal American Eagle 45 Auto 230gr FMJ
Subsonic, by the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 54: 3 boxes of American Eagle 45 Auto Subsonic
3 boxes 50rounds per box, Federal American Eagle 45 Auto 230gr FMJ
Subsonic, by the piece times the money 3x, see photos for details

Lot 55: 2 boxes of American Eagle 45 Auto Subsonic
2 boxes 50rounds per box, Federal American Eagle 45 Auto 230gr FMJ
Subsonic, by the piece times the money 2x, see photos for details

Lot 56: 2 boxes of American Eagle 45 Auto Subsonic
2 boxes 50rounds per box, Federal American Eagle 45 Auto 230gr FMJ
Subsonic, by the piece times the money 2x, see photos for details

Lot 57: 4 boxes of Winchester 357 SIG Ammo
4 boxes of 50 rounds of Winchester 357 SIG 125 GR FMJ by the piece
times the money 4x, see photos for details

Lot 58: 2 boxes of Blazer 22 Long Rifle Ammo
2 boxes of 525 rounds of Blazer Ammunition  22 Long Rifle, by the
piece times the money 2x, see photos for details

Lot 59: 2 boxes of Blazer 22 Long Rifle Ammo
1 full box of 525 rounds, 1 partial box all for one money, see photos for
details

Lot 60: 10 boxes of CCI 22LR
10 boxes 100 rounds per box of CCI Standard Velocity 22LR 40gr, by
the piece times the money 10x, see photos for details

Lot 61: 10 boxes of CCI 22 LR Ammo
10 boxes 100 rounds per box of CCI Standard Velocity 22LR 40gr, by
the piece times the money 10x, see photos for details

Lot 62: CBC/Braztech international Rossi RS22 22lr
CBC/Braztech international Rossi RS22 22lr. Rifle, 18" barrel. sn:
7ca231907p. One Magazine. Good overall condition, Light handling
marks. see photos for details. all for one money.

Lot 63: Savage Arms Mark II 22lr Rifle. sn:37538
savage arms (Cananda) Inc./Savage Arms Mark II 22lr Rifle 21" barrel.
sn:37538. One Magazine. Spot of rust on barrel near receiver. Good
overall condition with light handling marks. See photos for details. all
for one money.

Lot 64: Ruger 10/22 22lr Rifle sn:231-31739
Ruger 10/22 22lr Rifle sn:231-31739. 19" barrel. One Magazine. Good
overall condition, Light wear/marks on wood. wear on edges of metal.
See photos for details. all for one money.

Lot 65: J. Stevens Arms & Tool Company Crack-shot 32short
J. Stevens Arms & Tool Company Crack-shot 32short rifle 20" barrel. sn:
P713. Light pitting in bore with strong rifling. light rust freckling on
barrel and receiver. Dings and scratches in wood. Wood refinished. see
photos for details. All for one money.

Lot 66: Winchester Repeating Arms Co. 1906 22 s,l,&lr
Winchester Repeating Arms Co. 1906 22 s,l,&lr rifle. 20" barrel.
sn:116394. Corrosion in bore. Metal worn, appears to have been cold
blued. R&P, Browning of metal. Dents in mag tube. Solder in dovetail.
Wood Sanded & refinished. "DC" carved into stock right side. repaired
crack in wrist and forend. see photos for details. All for one money.

Lot 67: New England Firearms Handi Rifle SB2 223 rem
New England Firearms Handi Rifle SB2 223 rem rifle 22" barrel. sn:
NR205653. Scope Base. Good overall condition with light handling
marks. See photos for details. All for one money.

Lot 68: New England Firearms Huntsman 50cal rifle.
New England Firearms Huntsman 50cal rifle. 24"barrel. sn:NS242667.
Good bore. Missing Primer holder. Metal in good condition with areas
of light rust and pitting. scope base. wood in good condition with light
handling marks. see photos for details. all for one money.

Lot 69: No Make, No Model Singleshot shotgun
No Make, No Model Singleshot shotgun no SN. 29.5" barrel. unknow
Gauge, Smaller then 28ga, larger then 32ga. Pitted Bore. Heavy wear
and corrosion to metal. Wood cracked and repaired in wrist. Patch in
forend. heavy use and wear. see photos for details. all for one money
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Lot 70: Bayard No Model. 24ga sxs shotgun sn:13319
Bayard No Model. 24ga sxs shotgun sn:13319 33.25" barrel. Light
pitting in bore. All metal brown. Areas of Rust and Pitting. Firing pins
poor fitting/not original. trigger repaired poorly. hammer screw
missing. stock cracked and repaired. see photos for details. all for one
money.

Lot 71: Winchester model 12 12ga shotgun sn:1765192
Winchester model 12 12ga shotgun sn:1765192 28" barrel. 2 3/4" mod
barrel. Replacement front bead. Edge wear on bluing. light scratched
and edge wear on wood. see photos for details. all for one money.

Lot 72: Pietro Beretta Brevettalo 20ga shotgun sn:C25186
Pietro Beretta Brevettalo 20ga shotgun sn:C25186. 27.5" barrel. Clean
bore. No Choke marking. Some play in lock-up. Metal wear/finish loss
on edges. areas of rust and pitting. Dents and scratches in stock, areas
of finish loss. non-original butt pad. see photos for details. all for one
money.

Lot 73: Browning Arms Co FN-Hi Power. .243 win rifle
Browning Arms Co FN-Hi Power. .243 win rifle. sn: L823. 22" barrel.
Areas of Rust and Pitting. Scratches on trigger guard and floor plate.
handling marks, Dents/scratches in wood. see photos for details. all for
one money.

Lot 74: CZ VZ24 35 Whelen rifle sn: 6383
CZ VZ24 35 Whelen rifle sn: 6383. Flaig's Barrel. Light wear to metal.
light marks/scratches in wood. see photos for details. all for one
money.

Lot 75: x5 Boxes of 7mm Weatherby Mag ammo
x5 Boxes of 7mm Weatherby Mag ammo. Vintage Tiger box, Shelf wear.
100rds total. by the piece, times the money

Lot 76: x5 Boxes pf PMC 7mm Weatherby Mag ammo
x5 Boxes pf PMC 7mm Weatherby Mag ammo. 140gr PSP. 100rds total.
By the piece, times the money

Lot 77: 12lbs of mixed pistol ammo. 380, 9mm, 38spl, 44, 45
12lbs of mixed pistol ammo. 380, 9mm, 38spl, 44, 45, and more. see
photos for details. all for one money.

Lot 78: Large lot of Military 5.56 ammo. 270rds total.
140rds on stripper clips. 130rds in boxes. fc headstamp. see photos for
details, all for one money.

Lot 79: 95rds Wolf 7.62x39 ammo.
95rds Wolf 7.62x39 ammo. 20rds in box. 75rds in bag. see photos for
details, all for one money.

Lot 80: x9 Boxes of Federal 410 handgun ammo.
x9 Boxes of Federal 410 handgun ammo. 2 1/2" #4 shot. 180rds total.
See photos for details. times the money.

Lot 81: x7 Boxes of Remington 38 Special. 148gr LWC
x7 Boxes of Remington 38 Special. 148gr LWC. Some tarnish on ammo.
see photos for details. Times the money.

Lot 82: x7 Boxes of Remington 38 Special. 148gr LWC
x7 Boxes of Remington 38 Special. 148gr LWC. some tarnish on ammo.
350rds total. see photos for details. times the money

Lot 83: x7 Boxes of Remington 38 Special. 148gr LWC
x7 Boxes of Remington 38 Special. 148gr LWC. some tarnish on ammo.
350rds total. see photos for details. times the money.

Lot 84: Rimfire ammo lot. 22lr, 22WMR, 17HMR
Rimfire ammo lot. 22lr, 22WMR, 17HMR. 100rds cci CPRN, 100rds
Hornady 17HMR V-Max. 50rds CCI 22WMR 40gr HP. all for one money.
see photos for details.

Lot 85: Large lot if mixed 22 Rimfire. 22 short, 22lr, 22 WMR.
Large lot if mixed 22 Rimfire. 22 short, 22lr, 22 WMR. 350+rds. see
photos for details. all for one money.

Lot 86: Large lot of mixed 9mm Pistol ammo 524rds!
Large lot of mixed 9mm Pistol ammo 524rds total. Some rounds with
tarnish. see photos for details. all for one money

Lot 87: x11 Boxes of Ultramax 38spl 158gr LRN
x11 Boxes of Ultramax 38spl 158gr LRN. 550rds total. See photos for
details. times the money.

Lot 88: 32 auto Ammo lot. 222rds total.
32 auto Ammo lot. 222rds total. 3 full boxes, 3 partial. See photos for
details. all for one money.

Lot 89: 38spl and 357mag ammo lot
12rds Glaser silver tip. 70rds .357 mag. 186rds 38spl. 268rds total. see
photos for details. all for one money.

Lot 90: 440rds mixed pistol ammo. 40, 38, 380, 32, 25
440rds mixed pistol ammo. 75rds 40s&w, 101rds  38spl, 112rds
380auto, 49rds 32auto, 67rds 25auto. 32rds 44mag. see photos for
details. all for one money.

Lot 91: x7 Boxes of 12ga Federal Magnum Turkey
x7 Boxes of 12ga Federal Magnum Turkey 3" 2oz #4shot. copper
plated. 70rds total. see photos for details. Times the money

Lot 92: x10 boxes of 12ga Federal Magnum Turkey
x10 boxes of 12ga Federal Magnum Turkey. 3" 1 7/8oz #4 shot. 100rds
total. see photos for details. times the money.

Lot 93: x5 boxes of Winchester 30/30win ammo
x5 boxes of Winchester 30/30win ammo. 150gr power point. 100rds
total. see photos for details. times the money.

Lot 94: x5 boxes of Winchester 30/30win ammo
x5 boxes of Winchester 30/30win ammo. 150gr power point. 100rds
total. see phots for details. times the money.

Lot 95: x10 Boxes of Hornady 9mm TAP defense ammo
x10 Boxes of Hornady 9mm TAP defense ammo. 124gr TAP FPD. 250rd
total. see photos for details. times the money

Lot 96: x9 Boxes of Hornady 9mm Custom Defense Ammo
x9 Boxes of Hornady 9mm Custom Defense Ammo. 124gr XTP. 225rds
total. see photos for details. times the money

Lot 97: 500rd case of Remington UMC 45auto. 230gr FMJ
500rd case of Remington UMC 45auto. 230gr FMJ unopened. see
photos for details. all for one money.

Lot 98: x6 boxes of Remington UMC 45auto 230gr FMJ
x6 boxes of Remington UMC 45auto 230gr FMJ. 100rd boxes, 600rds
total. see photos for details. times the money

Lot 99: x10 Boxes of American Eagle 9mm 115gr FMJ
x10 Boxes of Federal American Eagle 9mm 115gr FMJ. 500rds total.
see photos for details. time the money.

Lot 100: x10 Boxes of American Eagle 9mm 115gr FMJ
x10 Boxes of Federal American Eagle 9mm 115gr FMJ. 500rds total.
dee photos for details. times the money.

Lot 101: x5 Boxes of 380 auto. 250rds total.
x5 Boxes of 380 auto. 250rds total.. 3 boxes of winchester 95gr fmj. 1
box speer 95grTMJ. 1 box North Georgia 100gr rn. see photos for
details, times the money.

Lot 102: x6 Boxes of 38spl ammo. 300rds total.
x6 Boxes of 38spl ammo. 300rds total. 2 boxes of winchester 110gr jhp.
1 box corbon 110 jhp. 2 box remington 130gr mc. 1 box blazer 158gr rn.
see photos for details. times the money.

Lot 103: x10 boxes of Remington 38 spl 158gr LSWC
x10 boxes of Remington 38 spl 158gr LSWC. 500rds total. see photos
for details. times the money.

Lot 104: x3 boxes of Federal 45-70 govt ammo. 300gr hot-cor
x3 boxes of Federal 45-70 govt ammo. 300gr hot-cor. 60rds total. see
photos for details. times the money.

Lot 105: x3 boxes of Federal 45-70 govt ammo. 300gr hot-cor.
x3 boxes of Federal 45-70 govt ammo. 300gr hot-cor. 60rds total. see
photos for details. times the money.
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Lot 106: x5 Boxes of Remington Golden Saber 45auto
x5 Boxes of Remington Golden Saber 45auto 230gr jhp. 250rds total.
see photos for details. times the money.

Lot 107: x5 Boxes of Remington Golden Saber 45auto
x5 Boxes of Remington Golden Saber 45auto 230gr jhp. 250rds total.
see photos for details. times the money.

Lot 108: x10 Boxes of Winchester 38spl 110gr JHP
x10 Boxes of Winchester 38spl 110gr JHP. 500rds total. see photos for
details. times the money

Lot 109: x30 boxes of 223 rem. 600rds total.
x30 boxes of 223 rem. 600rds total. 55gr fmj. see photos for details.
times the money.

Lot 110: x5 boxes of 20ga shotshells. 125rds total
x5 boxes of 20ga shotshells. 125rds total.  2 boxes federal target 7/8oz
#9. 1 box federal gold medal. 7/8oz #8. 1 box winchester target 7/8oz
#8. 1 box federal steel 3/4oz #4. see photos for details. times the
money

Lot 111: x7 boxes of 12ga shotshell ammo. 175rds total
x7 boxes of 12ga shotshell ammo. 175rds total. Remington Game load.
2 3/4" 1oz #7.5. see photos for details, times the money

Lot 112: Large lot of 45 auto pistol ammo. 110rds
Large lot of 45 auto pistol ammo. 110rds total. 70rds reloads. 40rds
factory 185gr match. see photos for details. all for one money.

Lot 113: Winchester Repeating Arms co. 1902 22s,l,&lr
Winchester Repeating Arms co. 1902 22 s,l,&lr 18" barrel rifle, NSN.
complete finish loss to metal. wood refinished. areas of damage to
stock near receiver on both side. Dents and scratches in wood. Use and
wear. Rust and pitting. see photos for details, all for one money.

Lot 114: J. Stevens A&T Co Stevens Maynard Jr. 22 shot
J. Stevens A&T Co Stevens Maynard Jr. 22 shot 18" barrel shotgun.
NSN. Smoothbore. areas of pitting in bore. Action lock-up loose. groove
in barrel for rear sight. bead front sight flat/damaged. rust and pitting,
all metal brown. wood sanded and refinished. poor stock fit. crack in
wrist top and bottom. see photos for details. all for one money.

Lot 115: J. Stevens Arms Company. Crack Shot-26 32RF
J. Stevens Arms Company. Crack Shot-26 32RF 22" barrel. rifle. NSN.
Bore Worn with pitting. Take down. Rust and pitting, Metal browning.
Wood worn. forend repaired with pins. see photos for details. all for
one money.

Lot 116: H.M. Quackenbush single shot rifle 22 r.f.
H.M. Quackenbush single shot rifle 22 r.f. 18" barrel. Finish wear to
metal, Rust and pitting. old refinish to wood. handling marks. see
photos for details. all for one money.

Lot 117: H.M. Quackenbush single shot rifle 22 r.f.
H.M. Quackenbush single shot rifle 22 r.f. 18" barrel. NSN. Bore dark
with pitting. rust freckling in nickel finish. Handling marks and wear in
wood. see photos for details. all for one money.

Lot 118: Harrington & Richardson Arms co. 16ga single shot
Harrington & Richardson Arms co. 16ga single shot shotgun
sn:A372224. 30" barrel. All metal browning, Rust and pitting. heavy
wear to wood, 2 cracks in wrist. see photos for details. all for one
money.

Lot 119: W. Richards SXS 12ga shotgun
W. Richards SXS 12ga shotgun 30.25" barrel sn:1118. Twist steel barrel.
pitting in bores. Lock-up loose. Heavy wear to wood. All metal brown,
Rust and pitting. see photos for details. all for one money.

Lot 120: SKB/Ithaca Gun Co. Inc. 600 20ga shotgun
SKB/Ithaca Gun Co. Inc. 600 20ga shotgun 28" barrel sn: cf651655.
Barrels marked mod and full. fiber front bead. several scratches and
marks in wood. see photos for details. all for one money.

Lot 121: CVA Hunter Hawken .50 cal muzzleloader.
CVA Hunter Hawken .50 cal muzzleloader. 24" barrel. black powder
rifle. sn:91771681. Tape around barrel and wedge pin. edge wear on
metal. areas of rust and pitting around nipple. handling marks,
dents/scratches. hole for sling swivel. butt pad added. see photos for
details. all for one money.

Lot 122: H & R Handi-Rifle 300 AAC Blackout Rifle
16.375" Barrel, Rifle, SN CBA 476658, Buttpad glued/screwed to
original butt pad, light handling marks, areas of light rust, see photos
for details

Lot 123: Ruger Carbine 44 Magnum Rifle
18.5" Barrel, Rifle, SN 113510, Good bore, extra holes in top for
sight/base, stock has large gouges sanded out, 1 at butt plate 3 on fore
arm varnish added, bluing good with a few wear spots, see photos for
details

Lot 124: SAKO Finnbear L61R 270 Rifle
24" Barrel, Rifle, SN 12317, clean bore, metal spots of corrosion, pitting
on barrel, butt pad is degraded, wood is strong, dings, gouges etc no
cracks, see photos for details

Lot 125: French Pinfire Revolver 32 pf. 3.375" barrel
French Pinfire Revolver 32 pf. 3.375" barrel. Antique. Heavy rust and
pitting. Missing ejector, pin, and gate spring. heavy use and wear. see
photos for details. all for one money.

Lot 126: Armi Filli Tanfoglio TA76 22lr Revolver
Armi Filli Tanfoglio TA76 22lr Revolver 6" barrel. sn:C45268. Light
handling marks on edges. Marks on front sight. Areas of light Rust and
pitting. see photos for details. all for one money.

Lot 127: Smith & Wesson Hand Ejector 32 long revolver.
Smith & Wesson Hand Ejector 32 long revolver. 4.25" barrel. sn: 19851.
Nichol loss/Rust and pitting. Wear to grips. Handling marks, Use and
wear. see photos for details. all for one money.

Lot 128: Germany Hawes 121 .357 Magn Revolver
Germany Hawes 121 .357 Magn Revolver 5.5" barrel. sn:3877 Areas of
rust and pitting. Finish loss/wear on edges. Paint on front sight. see
photos for details. all for one money.

Lot 129: Hi-point firearms C9 9mm luger pistol.
Hi-point firearms C9 9mm luger pistol. 3.5" barrel. sn: P1484046. no
mag. see photos for details, all for one money.

Lot 130: High Standard Mfg. Corp. R-101 .22cal Revolver
High Standard Mfg. Corp. R-101 .22cal Revolver 6" barrel. sn: 695974.
Areas of heavy finish wear. Holster burn. Scratches on frame from
ejector. Areas of rust and pitting. See photos for details, all for one
money.

Lot 131: Kimber Micro 9 9mm pistol 3.125" barrel
Kimber Micro 9 9mm pistol 3.125" barrel. SN: PB0229828. As new. Org
box & Papers. Soft case, 2 mags. see photos for details. all for one
money

Lot 132: Sturm, Ruger & Co. Inc. GP100 .357 Revolver
Sturm, Ruger & Co. Inc. GP100 .357 Revolver 6" barrel. sn: 174-66389.
Light use and wear. Original box and papers. see photos for details. all
for one money.

Lot 133: Marling firearms co. 1887 38 s&w Revolver.
Marling firearms co. 1887 38 s&w Revolver. 3.25" barrel. sn: 46888.
Antique. Marked 14881.U.S.X.  on left side of barrel. Heavy rust and
pitting, all metal brown. Grips Damaged. not Timing. see photos for
details. all for one money.

Lot 134: x2 32 cal revolvers. Empire State co. & Unknown
x2 32 cal revolvers. Empire State co. & Unknown. Empire State co. Top
Break 32 cal 3" barrel. Sn: 96117. Corroded bore. Action Doesn't
Function. Heavy rust and pitting. Grip damaged. Unknown Make Safety
Hammerless, 32cal. 2.5" barrel NSN. Corroded bore. Mitting trigger,
springs. Not functional. Grips damaged. see photos for details. times
the money.

Lot 135: x8 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ
x8 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 400rds total. See photos for
details, times the money

Lot 136: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money

Lot 137: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money
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Lot 138: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money

Lot 139: Air Venture 50cal lead cast bullets and shotshells
Air Venture 50cal lead cast bullets (49) and shotshells (48). see photos
for details. all for one money.

Lot 140: North Branch Reloading 45 acp box of 500rds
North Branch Reloading 45 acp box of 500rds. see photos for details.
all for one money.

Lot 141: x5 Boxes of PMC Eldorado 7mm Weatherby Mag
x5 Boxes of PMC Eldorado 7mm Weatherby Mag. 140gr PSP. 100rds
total. see photos for details. times the money.

Lot 142: x5 Boxes of PMC Eldorado 7mm Weatherby Mag.
x5 Boxes of PMC Eldorado 7mm Weatherby Mag. 140gr PSP. 100rds
total. see photos for details. times the money.

Lot 143: Lot of misc 410 ammo, 96rds total.
Lot of misc 410 ammo, 96rds total. 13slugs, 10 000buck. 73 misc shot.
see photos for details. all for one money

Lot 144: x7 boxes of Remington 410 ammo. 175rds total.
x7 boxes of Remington 410 ammo. 175rds total. 2 1/2" #4 shot. see
photos for details. times the money.

Lot 145: x10 Boxes of Winchester 12ga 3buck
x10 Boxes of Winchester 12ga 3buck 2 3/4" 50rds total. see photos for
details. times the money

Lot 146: x10 Boxes of Winchester 12ga 3buck
x10 Boxes of Winchester 12ga 3buck 2 3/4" 50rds total. see photos for
details. times the money

Lot 147: x10 boxes of Winchester 12 Sabot Slugs.
x10 boxes of Winchester 12 Sabot Slugs. 2 3/4" 385gr 50rds total. see
photos for details. times the money

Lot 148: x10 boxes of Winchester 12 Sabot Slugs. 2 3/4"
x10 boxes of Winchester 12 Sabot Slugs. 2 3/4" 385gr 50rds total. see
photos for details. times the money

Lot 149: x11 boxes of 20ga Buck and slugs.
x11 boxes of 20ga Buck and slugs. 4 boxes Winchester 3 buck. 6 boxes
Federal 4 buck. 1 box federal 3/4oz rifled slugs. 55rds total. see photos
for details. times the money.

Lot 150: x9 boxes of Federal 20ga Steel Hi-Brass.
x9 boxes of Federal 20ga Steel Hi-Brass. 2 3/4" 3/4oz #4shot. 225rds
total. see photos for details. times the money

Lot 151: x12 Boxes of Remington 12ga 2 3/4" 4buck
x12 Boxes of Remington 12ga 2 3/4" 4buck. 60rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 152: x12 Boxes of Remington 12ga 2 3/4" 4buck.
x12 Boxes of Remington 12ga 2 3/4" 4buck. 60rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 153: x10 boxes of Federal 20ga Gold Metal #8
x10 boxes of Federal 20ga Gold Metal #8 2 3/4" 7/8oz. 250rds total.
see photos for details. times the money

Lot 154: x8 boxes Winchester 12ga XP3 Sabot slugs
x8 boxes Winchester 12ga XP3 Sabot slugs 2 3/4" 300gr 40rds total.
see photos for details. times the money.

Lot 155: x10 boxes Winchester 12ga XP3 Sabot slugs
x10 boxes Winchester 12ga XP3 Sabot slugs 2 3/4" 300gr 50rds total.
see photos for details. times the money.

Lot 156: x10 boxes of Independence 9mm 115gr FMJ
x10 boxes of Independence 9mm 115gr FMJ. 500rds total. see photos
for details. times the money

Lot 157: x15 boxes of Wolf 308 win 150gr FMJ
x15 boxes of Wolf 308 win 150gr FMJ. 300rd total. see photos for
details. times the money

Lot 158: x10 boxes of Wolf 308 win 150gr FMJ
x10 boxes of Wolf 308 win 150gr FMJ. 200rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 159: x10 Boxes of Inceptor ARX 380 auto ammo
x10 Boxes of Inceptor ARX 380 auto ammo. 56gr ARX Self Defense.
250rds total. See photos for details. times the money

Lot 160: x8 Boxes of Inceptor ARX 380 auto ammo
x8 Boxes of Inceptor ARX 380 auto ammo. 56gr ARX Self Defense.
200rds total. See photos for details. times the money

Lot 161: x10 boxes of Federal 5.7x28 40gr FMJ
x10 boxes of Federal 5.7x28 40gr FMJ. 500rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 162: x10 boxes of Federal 5.7x28 40gr FMJ.
x10 boxes of Federal 5.7x28 40gr FMJ. 500rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 163: x10 Boxes of Winchester 20ga 2 3/4" 3 buck
x10 Boxes of Winchester 20ga 2 3/4" 3 buck. 50rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 164: x9 Boxes of Winchester 12ga Razor Back. slugs.
x9 Boxes of Winchester 12ga Razor Back. slugs. 2 3/4" 1 1/8oz. 45rds
total. see photos for details.

Lot 165: x9 Boxes of Inceptor Defense ammo 9mm&38spl
x9 Boxes of Inceptor Defense ammo 9mm&380. 6 boxes 9mm 65gr
ARX. 3 boxes 38spl 77gr ARX. 225 rds total. see photos for details.
times the money.

Lot 166: x7 Boxes of Federal 12ga Tungsten goose loads.
x7 Boxes of Federal 12ga Tungsten goose loads. 2 3/4" 1oz #2 shot.
70rds total. see photos for details. times the money.

Lot 167: Remington Arms Co. Inc, Model 33, 22 S, L or LR, Rifle
24" Barrel, Rifle, SN NSN, bore very corroded, metal all brown with
spots of rust, wood solid heavy use and wear, toe has been chipped and
sanded out, see photos for details

Lot 168: J. Stevens Arms Company, Visible Loader, 22 Short, Long,
Long Rifle, Rifle

22" Barrel, Rifle, SN D815, corroded bore, action locks up tight, all
metal is brown with corrosion, stock is solid little loose, fore arm is
cracked at bottom, see photos for details

Lot 169: Savage Arms Company, Model 1912, 22 LR, Rifle
20" Barrel, SN 5666, rear sight broken, heavy finish loss to metal/metal
browning, rust and pitting, one magazine, wood refinished, many
handling mark/scratches, action spring weak see photos for details

Lot 170: Winchester Repeating Arms Co., Model 1890 22 WRF, Rifle
24" Barrel, Rifle, SN 476624, bore corroded, part of elevator may be
missing, corrosion/rust on all metal, writing is hard to read, front sight
is globe with no insert,  tang sight has been added, stock has been
pinned and glued at wrist, see photos for details

Lot 171: J. Stevens Arms Company, Little Scout, 22 Long Rifle, Rifle
20" Barrel, Rifle, SN NSN, bore clean with pitting, metal brown with
corrosion, wood is solid with heavy wear, take down model, see photos
for details

Lot 172: J. Stevens Arms & Tool Co., Crack Shot, 22 Long Rifle, Rifle
20" Barrel, SN E855, take down model, bore worn but clean, metal rust
flecking on all, receiver complete finish loss, wood is solid with
scratches/dings, chips in butt plate, see photos for details

Lot 173: Ithaca Gun Co Inc, 37 Featherlight 12 GA, Shotgun
28" Barrel, Shotgun, SN CENT0183, 1880-1980 Centennial Model, 2
3/4" Chamber Marked "Mod", Barrel good with light marks, receiver
has tarnish and scratches top and bottom, wood good with light marks,
see photos for details

Lot 174: Turkey/SDS Radikal NK-1, 12 GA Shotgun
18" Barrel, Shotgun, SN 21RB-02283, One Magazine, one choke tube,
good condition, light handling marks, see photos for details
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Lot 175: Ruger 10/22 22 LR, Rifle
18.5" Barrel, Rifle, SN 238-57523, One magazine, ATI Stock added,
stainless model with scope base, good condition, light handling marks,
see photos for details

Lot 176: Harrington Richardson Inc, Topper Model 158, 22 Rem Jet,
Rifle

22" Barrel, Rifle, SN NSN, Good bore, scope base, no rear sight, light
corrosion on receiver, wood is solid with wear finish loss, see photos
for details

Lot 177: Anderson Manufacturing AM -15 5.56 Rifle
16" Barrel, Rifle, SN 20127719, AR-15/M4 Carbine, Barrel Marked 5.56
Nato 1:8,  No Magazine, Fixed sights, good condition light handling
marks, see photos for details

Lot 178: Savage Arms Corporation Model 99, 300 Savage Rifle
22" Barrel, Rifle, SN 443784, clean bore, brass counter, fold down rear
sight with receiver sight added (Williams), finish loss on receiver and
barrel, slight swivels added, wood is solid with dings and wear, see
photos for details

Lot 179: x2 Simmons Rifle Scopes lot.
x2 Simmons Rifle Scopes lot. Simmons 3-9x40 & Simmons 3-9x32. see
photos for details. times the money

Lot 180: x2 Bushnell Rifle Scopes lot.
x2 Bushnell Rifle Scopes lot. Bushnell 1.75-5x32 & unknown power
Bushnell with paint of 90% of the scope body. see photos for details.
times the money.

Lot 181: x2 Weaver Rifle Scopes lot.
x2 Weaver Rifle Scopes lot. Weaver k2.5 & Weaver K4-F. see photos for
details. times the money.

Lot 182: x4 Rifle Scopes lot. Weavers and tasco.
Weaver Co. 29S Special scope. Weaver C4, Weaver Marksmen, Tasco
RF4x15. see photos for details. times the money.

Lot 183: X2 Vintage scopes lot. Weaver & Valor.
Weaver K4 60-C. Valor 4x32. see photos for details. times the money.

Lot 184: x2 Bushnell Banner Rifle Scopes lot.
x2 Bushnell Banner Rifle Scopes lot. Bushnell banner 3-9x32 & Bushnell
Banner 4x32. see photos for details. times the money.

Lot 185: x10 boxes Remington 12ga 2 3/4" 4Buck.
x10 boxes Remington 12ga 2 3/4" 4Buck. 50rds total. see photos for
details. times the money

Lot 186: x10 boxes Remington 12ga 2 3/4" 4Buck.
x10 boxes Remington 12ga 2 3/4" 4Buck. 50rds total. see photos for
details. times the money

Lot 187: x10 Boxes Winchester 12ga 2 3/4" 000 buck
x10 Boxes Winchester 12ga 2 3/4" 000 buck. 50rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 188: x10 Boxes Winchester 12ga 2 3/4" 000 buck.
x10 Boxes Winchester 12ga 2 3/4" 000 buck. 50rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 189: x10 Boxes Winchester 12ga 2 3/4" 000 buck.
x10 Boxes Winchester 12ga 2 3/4" 000 buck. 50rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 190: x10 Boxes Winchester 12ga 2 3/4" 000 buck.
x10 Boxes Winchester 12ga 2 3/4" 000 buck. 50rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 191: x10 boxes FNH 5.7x28 40gr v-max
x10 boxes FNH 5.7x28 40gr v-max. 500rds total. see photos for details.
times the money.

Lot 192: x5 Boxes American Eagle 5.7x28 40gr FMJ.
x5 Boxes American Eagle 5.7x28 40gr FMJ. 250rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 193: x6 Boxes of Sellier & Bellot 243win 100gr SP.
x6 Boxes of Sellier & Bellot 243win 100gr SP. 120rds total. see photos
for details. times the money.

Lot 194: x4 Boxes of 243 win ammo. mixed brands.
x4 Boxes of 243 win ammo. mixed brands. 1 box Federal 100gr Nosler
Partition. 1 box Federal 100gr SP. 1 box Winchester 55gr Ballistic
Silvertip. 1 box Hornady 100gr BTSP/interlock. see photos for details.
times the money.

Lot 195: x4 boxes Remington 243 win 75gr V-max
x4 boxes Remington 243 win 75gr V-max. 80rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 196: lot of mixed 243 win ammo.
lot of mixed 243 win ammo. 94rds reloads. 46rds misc factory. see
photos for details. all for one money.

Lot 197: x5 Boxes of 45auto pistol ammo
x5 Boxes of 45auto pistol ammo. 3 boxes Remington 230gr FMJ. 1 box
Remington 230gr HP. 1 box Winchester 230gr FMJ. 250rds total. see
photos for details. times the money.

Lot 198: x7 boxes Winchester 45 auto 185gr FMJ
x7 boxes Winchester 45 auto 185gr FMJ Super Match. 350rds total. see
photos for details. times the money.

Lot 199: x5 Boxes 12ga goose shells. Federal & Remington
x5 Boxes 12ga goose shells. Federal & Remington. 2 boxes Federal
Tungsten. 3 1/2" 1 3/8oz #2. 2 boxes Remington SP4x6 2 3/4" 1 1/2oz
#4x6. 1 box Federal Tungsten 3" 1 1/8oz #4. see photos for details.
times the money.

Lot 200: x10 Boxes Federal 5.7x28 40gr FMJ
x10 Boxes Federal 5.7x28 40gr FMJ. 500rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 201: x5 Boxes FNH 5.7x28 40gr V-max
x5 Boxes FNH 5.7x28 40gr V-max. 250rds total. see photos for details.
times the money.

Lot 202: x5 Boxes FNH 5.7x28 40gr V-max
x5 Boxes FNH 5.7x28 40gr V-max. 250rds total. see photos for details.
times the money

Lot 203: x10 boxes Independence 9mm luger 115gr FMJ
x10 boxes Independence 9mm luger 115gr FMJ. 500rds total. see
photos for details. times the money.

Lot 204: Loose case North Georgia reloading 45ACP
Loose case North Georgia reloading 45ACP 230gr RN. 500rds total. see
photos for details. all for one money

Lot 205: Loose case North Georgia reloading 45ACP
Loose case North Georgia reloading 45ACP 230gr RN. 500rd total. see
photos for details. all for one money.

Lot 206: x3 boxes Remington Thunderbolt 22lr bulk packs
x3 boxes Remington Thunderbolt 22lr bulk packs. 1500rds total. see
photos for details. times the money.

Lot 207: GAMO, Shadow Fox, .177 Rifle
17.75" Barrel, SN 04-IC-179158-08, Appears to function as intended,
with scope and mount missing covers, light wear and handling marks,
see photos for details

Lot 208: J. Stevens A & T Co., Stevens Maynard JR, 22 Short, Rifle
18" Barrel, Rifle, SN NSN, all metal browning areas of rust and pitting,
screws damaged, carving on left side of forend, stock cracked at tang
wood refinished, action lock up loose, handling marks/dents/scratches,
see photos for details

Lot 209: Winchester Repeating Arms Co. Model 67, 22 Short
27" Barrel, Rifle, SN NSN, Areas of Rust and pitting metal browning,
stock damaged under bolt handle, wood refinished, many
scratches/dents, see photos for details

Lot 210: Winchester Repeating Arms Co., Model 67, 22 S, L, LR, Rifle
27" Barrel, Rifle, SN NSN, wood refinished, Metal browning rust and
pitting, butt pad damaged, heavy use and wear, handling marks, see
photos for details
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Lot 211: Remington Arms Co. Inc, Fieldmaster Model 572, 22 S, L, &
LR Rifle

24"Barrel, Rifle, SN 1819572, Wood refinished, use and wear, some
marks and scratches in wood, see photos for details

Lot 212: Winchester Model 12 12 GA, Shotgun
30" Barrel, Shotgun, SN 1893551, Wood refinished, areas of finish wear
on edges of wood and metal, some handling marks and scratches, use
and wear, see photos for details

Lot 213: Remington Arms Company Inc, 870 Express 12 GA Shotgun
25.5" Barrel, Shotgun, SN x146971M, heavy wear on edges of wood,
handling marks in wood, some marks on barrel, areas of light rust and
pitting, see photos for details

Lot 214: Remington Arms Company Inc, 11-87 12 GA, Shotgun
25.5" Barrel, Shotgun, SN PC061901, Heavy wear on edges of wood,
handling marks in wood, see photos for details

Lot 215: Savage Arms Inc, Model 11 243 WIN, Rifle
20" Barrel, Rifle, SN J350438, No Magazine, use and wear, see photos
for details

Lot 216: Ruger, American 6.5 CM, Rifle
22" Barrel, Rifle, SN 690613064, No Magazine, use and wear, see
photos for details

Lot 217: Remington Arms Co. Inc. Model 700 30-06 SPRG Rifle
22" Barrel, Rifle, SN A6221705, Some areas of finish loss wear on
edges, many handling marks, light dents, slights removed, used and
wear, see photos for details

Lot 218: Tikka/Ithaca Gun Co. Inc. MO7, 12-70/222 REM Combination
25" Barrel, Combination, SN 41640, some handling marks, grip cap
emblem missing drilled and tapped, some use and wear, rub marks on
wood, left side near receiver, see photos for details

Lot 219: Page-Lewis Arms Company C-Olympic 22 LR, Rifle
24" Barrel, Rifle, SN 2621, bore dark with wear rifling present, screw
added to hold in firing pin, front sight repaired, rear sight not original,
missing screw and elevator, tang sight added, barrel screw is
replacement, metal corrosion and finish loss rust and flecking, wood
heavy wear fore arm possible replacement, cross bolt and tang with
cracks, see photos for details

Lot 220: J. Stevens Arms Company 1915 Favorite 22 Shot, Shotgun
24" Barrel, SN A239, all metal browning, arears of rust and pitting, use
and wear, wood refinished, handling marks/dents/scratches in wood,
see photos for details

Lot 221: J. Stevens Arms Company, Visible Loader, 22 Short Long or
Long Rifle, Rifle

22" Barrel, Rifle, SN E956, screw missing from left side of pump, wood
damaged and repaired at toe of stock, metal browning, wood
refinished, many handling marks/scratches/dents in wood, see photos
for details

Lot 222: High Standard Flite King, 22 S/L/LR Rifle
24" Barrel, Rifle, SN 024628, Stock cracked at receiver, stock refinished,
stock fit poor, rust and pitting, many handling marks, finish wear, see
photos for details

Lot 223: The Marlin Firearms Co., Model 56, 22 Cal, Rifle
24" Barrel, Rifle, SN NSN, butt pad missing, sling stud missing, areas of
rust and pitting, metal browning in areas, magazine, front sight hood
missing, areas of handling marks, scratches and use and wear, see
photos for details

Lot 224: Lot of 5 Rifle Slings and Hi-point holster
Lot of 5 Rifle Slings and Hi-point holster. See photos for details. all for
one money.

Lot 225: Weaver K6-1 Rifle Scope
Weaver K6-1 Rifle Scope see photos for details. all for one money.

Lot 226: x2 Rifle Scopes lot. Simmons & Tasco.
x2 Rifle Scopes lot. Simmons & Tasco. Simmons 3-9x40 8-Point. Tasco 3-
9x40. see photos for details. times the money

Lot 227: x2 Bushnell Sportview Scopes lot.
x2 Bushnell Sportview Scopes lot. Bushnell sportview. 3-9x32. Bushnell
Sportview 3-9x32. see photos for details. times the money

Lot 228: x2 Weaver Rifle scopes.
x2 Weaver Rifle scopes. Weaver K3 & Weaver K4. K4 has dent in tube
near rear ring. see photos for details. times the money.

Lot 229: Winchester model 88 magazine.
Winchester model 88 magazine. see photos for details. all for one
money.

Lot 230: HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol
HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol 3.675" barrel. sn: 219-
017955 Carry Wear, Heavy use. Case and 2 mags. see photos for details.
all for one money

Lot 231: HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol
HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol 3.675" barrel. sn: 219-
017949 Carry Wear, Heavy use. Case and 2 mags. see photos for details.
all for one money

Lot 232: HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol
HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol 3.675" barrel. sn:219-
014954  Carry Wear, Heavy use. Case and 2 mags. see photos for
details. all for one money

Lot 233: HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol
HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol 3.675" barrel. sn: 219-
017968 Carry Wear, Heavy use. Case and 2 mags. see photos for details.
all for one money

Lot 234: HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol
HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol 3.675" barrel. sn:219-
021383 Carry Wear, Heavy use. Case and 2 mags. see photos for details.
all for one money

Lot 235: HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol
HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol 3.675" barrel. sn: 219-
017961 Carry Wear, Heavy use. Case and 2 mags. see photos for details.
all for one money

Lot 236: HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol
HK Sidearms Gmbh/HKI P30 .40S&W pistol 3.675" barrel. sn: 219-
021382 Carry Wear, Heavy use. Case and 2 mags. see photos for details.
all for one money

Lot 237: x10 Boxes CCI 22WMR 30gr V-max. 500rds total.
x10 Boxes CCI 22WMR 30gr V-max. 500rds total. see photos for details,
times the money

Lot 238: x10 Boxes CCI 22WMR 40gr JSP. 500rds total.
x10 Boxes CCI 22WMR 40gr JSP. 500rds total. see photos for details,
times the money.

Lot 239: x5 boxes mixed brand 12ga ammo.
x5 boxes mixed brand 12ga ammo. 2 boxes Federal Hi-brass #4 shot. 1
box Drylok steel #4. 1 Box remington express #4. 1 vintage Remington
#6. see photos for details. times the money

Lot 240: Large lot of vintage 35remington. 118rds total.
Large lot of vintage 35remington. 118rds total. Reloads. see photos for
details. all for one money.

Lot 241: x5 boxes Remington 308 win ammo. 180gr
x5 boxes Remington 308 win ammo. 180gr core-lok 100rds total. see
photos for details, times the money.

Lot 242: x5 Boxes 308 win/7.62x51 ammo, mixed brands.
x5 Boxes 308 win ammo, mixed brands. 2 boxes American Eagle 150gr
FMJ. 2 Boxes American Eagle 7.62 168gr OTM. 1 box Winchester 180gr
power point. see photos for details. times the money.

Lot 243: x5 Boxes Fiocchi 45 auto 230gr FMJ 250rds total
x5 Boxes Fiocchi 45 auto 230gr FMJ 250rds total. see photos for
details, times the money

Lot 244: x5 Boxes Fiocchi 45 auto 230gr FMJ 250rds
x5 Boxes Fiocchi 45 auto 230gr FMJ 250rds total. see photos for
details, times the money
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Lot 245: Large loose 5.56/.223 ammo lot. approx 500+rds
Large loose 5.56/.223 ammo lot. approx 500+rds. see photos for
details. all for one money.

Lot 246: x4 High Standard 22lr pistol Magazines
x4 High Standard 22lr pistol Magazines. see photos for details. times
the money.

Lot 247: x3 High Standard 22lr pistol Magazines
x3 High Standard 22lr pistol Magazines. see photos for details. all for
one money.

Lot 248: Beretta Shotgun Chokes & Wrenches
Beretta Shotgun Chokes & Wrenches. 6 12ga chokes. 7 20ga chokes. 3
wrenches. 2 remington chokes. see photos for details. all for one
money.

Lot 249: Misc Firearm Accessories lot.
Misc Firearm Accessories lot. Bi-pod, Bushell 4-12 AO scope. Lee
HandPrime & shell holders, Rust and pitting. walther 380 mag parts.
hard pistol case. see photos for details. all for one money.

Lot 250: Rogue Rifle Co. Chipmunk, 22 Magnum, Rifle
16.25" Barrel, Rifle, SN 462, light use and wear, light areas of rust and
pitting, few light handing marks in stock, see photos for details

Lot 251: Remington Model 33, 22 S,L or LR, Rifle
24" Barrel, Rifle, SN 251642, Pitted Bore, all metal turned brown, no
rear sight, stock heavily worn with holes, notch cut for tang sight, see
photos for details

Lot 252: The Winchester Repeating Arms Co. Model 1890 22 Short
Rifle

24" Barrel, Rifle, SN 512409A, MFG 1913, pitted bore, action appears to
function as intended, metal complete finish loss with splotchy brown
corrosion, no deep pitting, wood is solid with heavy wear from age, see
photos for details

Lot 253: J. Stevens Arms Company, 1915 Favorite, 25 Stevens Rifle
24" Barrel, Rifle, SN I717, 25 Rim fire, clean bore tight action, take
down model, octagon barrel, light rust flecking, receiver turned brown
with corrosion, wood refinished with wear scratched toe chipped, see
photos for details

Lot 254: Remington Arms Model 6 32 Short or Long R. F. Rifle
Remington Arms- Union Metallic Cartridge Co., Remington Works,
19.875" Barrel, Rifle, SN S-325835, Metal browning wood refinished,
Rust and pitting, handling marks/dents/scratches in wood, use and
wear, stock cracked and repaired near tang, see photos for details

Lot 255: J. Stevens A&T Co, No Model, 25 Stevens, Rifle
22" Barrel, Rifle, SN U61, Favorite Type Model, 25 Rimfire, Take down,
bore is dark with corrosion strong rifling, chip/dent in butt plate, metal
complete finish loss turned brown with corrosion, wood is worn with
scratches and gouges, small chip at tang, see photos for details

Lot 256: J. Stevens Arms Company, Crack Shot 26, 22 Long Rifle, Rifle
22" Barrel, Rifle, SN NSN, Metal Browning/Arears of Rust and pitting,
"W" carved into stock, handling marks and scratches in stock, use and
wear, see photos for details

Lot 257: Remington Arms Co. Inc, Model 14, 35 Rem, Rifle
21.5" Barrel, Rifle, SN 104630, clean bore with a few spots, Williams
Scope Mount added, trigger guard and butt plate has been chromed,
stock has been over sanded, poor fitted butt plate, crack in wood at
receiver, see photos for details

Lot 258: Remington Arms Co, Inc, Model 14, 35 REM, Rifle
Remington Arms Co., Remington iLion Works, 22" Barrel, Rifle, SN
96451, areas of finish loss to metal, areas of rust and pitting, rear sight
wedge not original, many cracks forming in stock near grip, wood
refinished, many handling marks/scratches/dents, see photos for
details

Lot 259: Remington The Gamemaster 141 32 Rem, Rifle
24" Barrel, Rifle, SN 4856, clean bore, receiver sight added, filler in
barrel dovetail, bluing thinning with finish loss, butt stock toe broken
and glued refinished, fore arm peeling, see photos for details

Lot 260: Remington The Gamemaster 141 32 Rem, Rifle
24" Barrel, Rifle, SN 8575, clean bore with a few spots, 2 holes drilled
tapped in top, replacement rear sight, sling swivel added, metal bluing
worn rust pitting on barrel, varnish added to butt stock, see photos for
details

Lot 261: Remington Gamemaster 760 35 REM Rifle
225" Barrel, Rifle, SN 194770, One magazine, good bore, bluing good
with light wear, wood good condition with light scratches, slight
swivels added, see photos for details

Lot 262: TenPoint Stealth X2 crossbow with case
TenPoint Stealth X2 crossbow with case. ACU draw add on. see photos
for details. all for one money.

Lot 263: Ruger Rifle Sling, Bi-pod, Scope caps.
Ruger Rifle Sling, swivel mount Bi-pod, Scope caps. see photos for
details. all for one money.

Lot 264: x2 Weaver rifle Scopes lot.
x2 Weaver rifle Scopes lot. Weaver K3-03, Weaver V4.5. see photos for
details. times the money.

Lot 265: x3 vintage rifle scopes lot.
x3 vintage rifle scopes lot. Marlin Micro power 4x, Stoeger 4x32. Tasco
3-9x32. see photos for details. times the money.

Lot 266: x2 Scopes lot. Powerline, Center point.
x2 Scopes lot. Powerline, Center point. Powerline 3-9x32. Center point
6-20 AO. see photos for details. times the money.

Lot 267: x2 Vintage Scopes lot. Redfield.
x2 Vintage Scopes lot. Redfield.. Redfield 3x9x. And unmarked scope
on redfield base. see photos for details. times the money.

Lot 268: Leather holster and Water bladder.
Holster marked 45 govt. usmc. see photos for details. all for one
money.

Lot 269: Misc shooting Accessories lot.
Misc shooting Accessories lot. Original Leatherman multi tool. Cleaning
Patches. Small tools. see photos for details. all for one money.

Lot 270: M1 Garand stock with handguard.
M1 Garand stock with handguard. "P" on grip. No hardware. chip on top
of handguard. see photos for details. all for one money.

Lot 271: Vintage Pistol shooters box with spotting scope.
Vintage Pistol shooters box with spotting scope. Celestron 18-55
scope. se photos for details. all for one money.

Lot 272: x9 boxes CCI 22 WMR 40gr JSP 450rds total
x9 boxes CCI 22 WMR 40gr JSP 450rds total. see photos for details.
times the money.

Lot 273: Brick of RWS Subsonic HP 22lr ammo 500rds
Brick of RWS Subsonic HP 22lr ammo 500rds. see photos for details. all
for one money.

Lot 274: Rifle Brass and Ammo lot.
45-70 19rds, 20pc brass. 308 10rds. 30-30 20rds. 5.7x28 75rds. see
photos for details. all for one money.

Lot 275: Mixed lot of shotshells. 12ga&20ga
10rds 20ga slugs. 3rd 20ga buck shot. 82rds mixed 12ga. 95rds total.
see photos for details. all for one money.

Lot 276: x10 boxes Federal 12ga 4buck 50rds total.
x10 boxes Federal 12ga 4buck 50rds total. see photos for details. times
the money.

Lot 277: x6 boxes of Federal 12ga 4buck. 30rds total
x6 boxes of Federal 12ga 4buck. 30rds total. see photos for details,
times the money.

Lot 278: x10 boxes of Federal 12ga 000buck. 50rds total
x10 boxes of Federal 12ga 000buck. 50rds total. see photos for details.
times the money
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Lot 279: x10 boxes Federal 20ga Rifled Slugs 2 3/4"
x10 boxes Federal 20ga Rifled Slugs 2 3/4". 50 rds total. see photos for
details. times the money

Lot 280: x10 boxes Federal 20ga Rifled Slugs 2 3/4"
x10 boxes Federal 20ga Rifled Slugs 2 3/4". 50rds total. see photos for
details. times the money

Lot 281: x10 boxes Federal 20ga Rifled Slugs 2 3/4"
x10 boxes Federal 20ga Rifled Slugs 2 3/4". 50rds total. see photos for
details. times the money

Lot 282: x10 boxes Federal 20ga 4buck 2 3/4"
x10 boxes Federal 20ga 4buck 2 3/4" 50rds total. see photos for
details. times the money

Lot 283: x10 boxes Federal 12ga buckshot 2 3/4"
x10 boxes Federal 12ga buckshot 2 3/4" 50rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 284: x7 boxes Federal 12ga 4buckshot 2 3/4"
x7 boxes Federal 12ga 4buckshot 2 3/4" 35rds total. see photos for
details. times the money.

Lot 285: x4 boxes of pistol ammo. 9mm & 45 auto
2 boxes Remington 9mm 124gr MC. 1 box Federal 9mm 147gr HP. 1
100rd box Winchester 45auto 230gr FMJ. see photos for details. times
the money.

Lot 286: 75rds American Eagle 30 Carbine ammo.
110gr FMJ 75rds total. see photos for details. all for one money

Lot 287: J. Stevens Arms & Tool Co. Crack Shot, 22 Long Rifle, Rifle
20" Barrel, Rifle, SN Q02730, all metal brown, areas of rust and pitting,
wood refinished, many scratches/dents in wood, use and wear, see
photos for details

Lot 288: J. Stevens Arms Co. Crack Shot 26 22 Long Rifle, Rifle
22" Barrel, Rifle, clean bore, action locks a little tight, finish loss and
rust on barrel, receiver turned brown, wood looks refnished with old
dings and scratches, 1 sling swivel added, see photos for details

Lot 289: J. Stevens A&T Stevens Maynard JR, 22 Long Rifle, Rifle
18" Barrel, Rifle, SN NSN, bore pitted/strong rifling, light flecking on
barrel, receiver some case colors present with rust flecking, wood
heavy finish loss with scratches and wear, see photos for details

Lot 290: GECO Mod 1919 22 Long Rifle, Rifle
19" Barrel, Rifle, SN 702 Bore corrosion strong rifling, metal has turned
brown with rust flecking, wood small chips at toe scratches right and
left side, see photos for details

Lot 291: Remington Arms Co. No 3 (Rolling Black) 32 RF Rifle
24" Barrel, Rifle, SN NSN, Bore pitted with strong rifling, take down
model, all metal turned brown with flecking and corrosion, take down
is a little loose, wood is solid with wear/scratches/finish loss, see
photos for details

Lot 292: J. Stevens Arms Co, Crack Shot 26, 32 RF Rifle
22" Barrel, Rifle, SN NSN, Clean bore, light rust flecking on barrel,
receiver turned brown with corrosion, wood has been sanded
refinished with scratches and dings, crack at tang, see photos for
details

Lot 293: Meridan Model 10 22 Short and Long Rifle
22" Barrel, Rifle, SN NSN, clean bore, tight action, take down model,
some case colors left on receiver, Barrel has turned brown, smooth,
wood is solid with scratches and scuffs, see photos for details

Lot 294: Remington Arms Co. Inc., Wingmaster 870 20 GA Shotgun
28" Barrel, Shotgun, SN T110213N, Scratch on left side of receiver,
some handling marks in wood, use and wear, see photos for details

Lot 295: Remington Arms Co. Inc, Model 700 222 REM Rifle
24" Barrel, Rifle, SN 201925, rear sight missing, some handling marks,
see photos for details

Lot 296: Savage Arms Inc. Model 24F, 22 Hornet/20 Gauge
24" Barrel, Combination, SN F128482, Front sight missing, bluing loss
top of barrel behind front sight, areas of finish loss on edges, use and
wear, handling marks, see photos for details

Lot 297: Winchester Model 88, 308 WIN Rifle
22" Barrel, Rifle, SN 171374A, stock heavily damaged and cracked,
currently held to metal with bluetac, front sight hood missing, use and
wear, finish loss on edges, many handling marks/dents/scratches,
magazine, see photos for details

Lot 298: Winchester Model 88, 308 WIN, Rifle
22" Barrel, Rifle, SN 137626A, Finish loss on edges of metal, front sight
hood missing, magazine, many handling marks/dents/scratches, crack
forming on bottom left side near receiver, use and wear, see photos for
details

Lot 299: x3 Rifle Scopes lot.
x3 Rifle Scopes lot. Bushnell 3-9. Bushnell 3-9 on flip over remington
660 base. simmons 4x32 22 mag. see photos for details. times the
money.

Lot 300: Leupold m8-2x handgun scope.
Leupold m8-2x handgun scope. see photos for details. all for one
money.

Lot 301: Nikon Monarch 3-9-40 riflescope
Nikon Monarch 3-9-40 riflescope see photos for details. all for one
money

Lot 302: Weaver K10 60-C2 rifle scope AO
Weaver K10 60-C2 rifle scope AO see photos for details. all for one
money.

Lot 303: Leupold Vari-x 3-9 Riflescope
Leupold Vari-x 3-9 Riflescope. see photos for details. all for one money.

Lot 304: Leupold Vari-X IIc 3-9. riflescope.
Leupold Vari-X IIc 3-9. riflescope.  see photos for details. all for one
money.

Lot 305: Leupold Vari-X IIc 2-7 riflescope.
Leupold Vari-X IIc 2-7 riflescope. see photos for details. all for one
money.

Lot 306: Leupold VX-Freedom 2-7x33 riflescope.
Leupold VX-Freedom 2-7x33 riflescope. See photos for details. all for
one money.

Lot 307: Nikon Prostaff PR31 3-9x40 Riflescope
Nikon Prostaff PR31 3-9x40 Riflescope. see photos for details. all for
one money.

Lot 308: x5 boxes American Eagle 9mm ammo 250rds
x5 boxes American Eagle 9mm ammo 250rds total. 115gr FMJ. see
photos for details. times the money

Lot 309: x5 boxes American Eagle 9mm ammo 250rds
x5 boxes American Eagle 9mm ammo 250rds total. 115gr FMJ. see
photos for details. times the money

Lot 310: x9 Ruger 10/22 Magazines
x9 Ruger 10/22 Magazines. see photos for details. times the money.

Lot 311: Pistol&Revolver grips. S&W, Colt, High Standard
5 sets in total. colt 1911 walnut. high standard walnut. high standard
pachmeyr. 2 sets revolver grips (j-frame?). see photos for details. all for
one money.

Lot 312: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money

Lot 313: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money

Lot 314: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money

Lot 315: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money
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Lot 316: 2 Winchester Wildcat 22 Mags
22 LR 1 like new with packaging, 1 used, by the piece times the money
2x see photos for details

Lot 317: x3 boxes of Federal 410 Handgun 000 Buck
x3 boxes of Federal 410 Handgun 000 Buck. 2 1/2" 4 pellet. 75rds total.
By the piece.

Lot 318: x3 Boxes of PMC Eldorado 7mm WBY Mag.
x3 Boxes of PMC Eldorado 7mm WBY Mag. 140gr PSP. 60rds total. by
the piece.

Lot 319: Thompson center arms contender 30-30 14" pistol 224818
-muzzle wear , -sights removed , -rail , -pachmayr grip and forend , -
paint on base of grip , SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 320: THOMPSON CENTER ARMS. CONTENDER 22WMR 10"
PISTOL 415900

-MUZZLE WEAR , -SOME HANDLING MARKS, DENTS/SCRATCHES IN
WOOD , U/W, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 321: THOMPSON CENTER ARMS CONTENDER 223 REM 14"
PISTOL SN :271950

-REAR SIGHT MISSING , -MANY SMALL MARKS IN WOOD , -LIGHT EDGE
WEAR AT MUZZLE , SEE PHOTOS FORE MORE DETAILS

Lot 322: 10" THOMPSON CONTENDER BARREL 223 REM.
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 323: THOMPSON CONTENDER 10" BARREL .357 MAG
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 324: 10" THOMPSON CONTENDER BARREL 22LR
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 325: SS T/C CONTENDER BARREL 14" 223 REM
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 326: THOMPSON CONTENDER
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 327: STURM, RUGER + CO INC REDHAWK 44 MAGNUM CAL.
REVOLVER 7 1/2" SN 500-68270

LIGHT HANDLING MARKS, NON ORIGINAL GRIPS , RINGS , SEE PHOTOS
FOR MORE DETAILS

Lot 328: STURM, RUGER + CO. INC. BLACKHAWK .357 CAL REVOLVER
6 1/2" SN 30-35214

HOLSTER WEAR/FINISH WEAR TO EDGES , DEEP MARKS TO BASE OF
FRAME AT GRIP , HANDLING MARKS/ U&W, SEE PHOTOS FOR MORE
DETAILS

Lot 329: The Marlin Firearms Co., Glenfield 25 22 S, L, LR Rifle
22" Barrel, Rifle, SN 69224221, One Magazine, Rust flecking on barrel,
wood solid with scratches and finish loss, bolt handle loose, see photos
for details

Lot 330: J. Stevens Arms Company, Springfield 87A, 22 S, L, LR, Rifle
24" Barrel, Rifle, SN NSN, Magazine tube missing, metal turning brown,
spots of rust on barrel, wood solid with wear, see photos for details

Lot 331: Winchester Repeating Arms Co. 60A 22 Short Rifle
27" Barrel, Rifle, SN NSN, All metal brown/ finish loss, rust and pitting,
wood refinished, many dents and scratches, handling marks, see
photos for details

Lot 332: Iver-Johnson Arms & Cycle Works, Model X, 22 S, L, LR Rifle
22" Barrel, Rifle, SN NSN, Self Cocking Safety Rifle, Bore dark with
corrosion rifling present, metal turned brown with corrosion, wood
appears to have been stripped, dings and scratched, no large damage,
see photos for details

Lot 333: Page-Lewis Arms Co, Model-D, 22 L.R., Rifle
20" Barrel, Rifle, SN NSN, bore clean but worn, metal complete finish
loss with corrosion, wood sanded and refinished, rear sight handmade,
see photos for details

Lot 334: The Marlin Firearms Co., Crown Prince, 22 S, L, LR Rifle
22" Barrel, Rifle, SN NSN, Bore Clean, Corrosion and light pitting on
barrel and receiver, stock solid with scratches light dings and crackling
finish, see photos for details

Lot 335: O.F. Mossberg & Sons, Inc., Model 190 16 GA Shotgun
24.5" Barrel, Shotgun, SN NSN, One magazine, Pitted bore, C-Letc-a-
Choke, all metal brown, wood heavy wear, crack at wrist, see photos for
details

Lot 336: Enfield Model 1886, 20 GA, Shotgun
26" Barrel, Shotgun, SN B1850, Metal reblued, many handling marks,
wood fit is poor, areas of rust and pitting, heavy use and wear, see
photos for details

Lot 337: Miroku/Browning Arms Company Invector BPS 12 GA,
Shotgun

28" Barrel, Shotgun, SN 32685PX152, Butt pad fit is poor/ of center,
areas of rust and pitting, arears of finish loss on edges, some handling
marks, see photos for details

Lot 338: Savage Arms, Stevens Model 79, 20 GA, Shotgun
28" Barrel, Shotgun, SN D707624, Use and wear, finish loss on edges,
some handling marks, areas of handling marks, see photos for details

Lot 339: Remington Arms Company Inc., Model 700, 300 Savage Rifle
24" Barrel, Rifle, SN F6238128, Some handling marks light, light use
and wear, see photos for details

Lot 340: Remington Arms Co, Inc. Model 721, 300 H&H Mag, Rifle
26" Barrel, SN 82786, butt pad deteriorating, carvings in wood, many
handling marks, use and wear, areas of finish loss on edges, areas of
rust and pitting, see photos for details

Lot 341: Leupold Vari-X III 1.5-5 Riflescope
Leupold Vari-X III 1.5-5 Riflescope. see photos for details. all for one
money

Lot 342: Lot of 3 rifle slings.
Lot of 3 rifle slings. see photos for details. all for one money

Lot 343: Lot of 3 leather Rifle Slings.
Lot of 3 leather Rifle Slings. see photos for details. all for one money.

Lot 344: x4 Rifle Scopes Lot. Weaver, Burris, Tasco, Allpro
x4 Rifle Scopes Lot. Weaver, Burris, Tasco, Allpro. Weaver K6-F. Burris 2-
7, Allpro 4x15. Tasco 4x15. see photos for details. times the money.

Lot 345: Nikon 3-9x40 Riflescope.
Nikon 3-9x40 Riflescope. See photos for details. all for one money.

Lot 346: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money

Lot 347: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money

Lot 348: x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ.
x5 Boxes federal 40 s&w 180gr FMJ. 250rds total. See photos for
details, times the money

Lot 349: Vortex Diamondback 3-9x40 riflescope
Vortex Diamondback 3-9x40 riflescope. see photos for details. all for
one money.

Lot 350: Nikon Buckmasters 3-9x40 riflescope.
Nikon Buckmasters 3-9x40 riflescope. see photos for details, all for one
money

Lot 351: Ammo Can with loose 7.62 nato. 450+rds
Ammo Can with loose 7.62 nato. 450+rds. Headstamp "Mal 7.62 8-85"
see photos for details. all for one money

Lot 352: Ammo Can with loose 7.62 nato. 370+rds
Ammo Can with loose 7.62 nato. 370+rds mostly "OFV 7.62 m80 86"
Corrosion on some cases. see photos for details. all for one money.

Lot 353: COLT'S PT. F.A. MFG. CO., COLT SINGLE ACTION BUNTLINE
SCOUT, 22LR, 9.5 REVOLVER SN: 103177F

AREAS OF FINISH WEAR ON EDGES , AREAS OF METAL BROWNING
RUST FRECKLING, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS
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Lot 354: HARRINGTON + RICHARDSON ARMS CO., H+R
"SPORTSMAN", 22 LONG RIFLE, 6" REVOLVER, SN: L1369

MUZZLE WEAR , LIGHT FRECKLING ON RIGHT SIDE OF FRAME , R&P
FRONT OF GRIP FRAME , WEAR/HANDLING MARKS TO GRIPS, SEE
PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 355: H&R INC, 939, 22CAL, 6" REVOLVER, SN: AM75448
LIGHT U&W, TOOL MARKS ON REAR SIGHT, LIGHT FINISH WEAR ON
EDGES , SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 356: MAUSER, 1910, 7.65, 3.5" PISTOL, SN: 365429
HOLSTER , MAGAZINE, AREAS OF METAL BROWNING, AREAS OF R&P ,
FINISH WEAR ON EDGES OF FINISH , GRIPS REFINISHED, HANDLING
MARKS , U&W

Lot 357: MAUSER, 1914, 6.35, 3.125" PISTOL, SN: 5880
AREAS OF R&P, GRINDING DONE TO FRONT OF BARREL SHROUD &
BACK OF BARREL, HANDLING & U&W, FOR PARTS/REPAIR , MAGAZINE,
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 358: PIETRO BARETTA, BERETTA USA CORP., 85F, 9SHORT/ 380
AUTO, 3.75" PISTOL, SN: F00683Y

MAGAZINE , SOME HANDLING MARKS/EDGE WEAR

Lot 359: SMITH & WESSON, BODYGUARD 380, 380 AUTO, 2.75"
PISTOL, SN: EBT2835

SOFT CASE, 2 MAGAZINES, CARY WEAR , HANDLING MARKS , FINISH
WEAR ON EDGES , SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 360: STURM, RUGER + CO INC, P94, 4.125" PISTOL, SN: 308-24259
AREAS OF LIGHT R&P , U&W , 1 MAGAZINE , SEE PHOTOS FOR MORE
DETAILS

Lot 361: GLOCK, GLOCK INC, 26, 9X19, 3.5" PISTOL, SN: EVK318
HOLSTER, CARRY WEAR, 2 MAGAZINES, R&P , FINISH WEAR ON
EDGES , SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 362: KEL-TEC CNC INC, P-11, 9MM LUGER, 3.125" PISTOL, SN:
15598

CARRY WEAR , R&P, FINISH WEAR ON EDGES , 2 MAGAZINES,
HOLSTER , SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 363: SCHIMEL, P22, 22CAL, 6.5" AIR PISTOL
HEAVY U&W , MANY MARKS, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 364: ROHM GMBH SONTHEIM, BRZ, RG63, 22LR, 5" REVOLVER
SN: 19516

HEAVY FINISH WEAR ON EDGES , TURN MARKS , CYLINDER PIN
RETAINER MISSING, U&W, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 365: HOPKINS + ALLEN MFG CO, RANGER NO. 2, 32 RF, 2.625"
REVOLVER, SN: 6925

AREAS OF FINISH LOSS , U&W, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 366: ITALY, KASSNAR, NARY MOD 1851, 36, 7.5" BLK PWD
REVOLVER, SN: 98390

AREAS OF R&P , SOME DENTS/HEAVY MARKS ON EDGED , U&W ,
FINISH DULL BRASS, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 367: HARRINGTON + RICHARDSON ARMS COMPANY, TOP
BREAK, 32CAL, 3" REVOLVER, SN: 8947

AREAS OF NICKEL LOSS/ R&P, U&W , SOME HANDLING MARKS , SEE
PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 368: Sears Roebuck & Company J.C. Higgins Model 101.16, 22 S, L,
or LR, Rifle

24" Barrel, Rifle, SN NSN, Long Rifle only as automatic, shows some use
and wear on stock and metal, with 3/4 side mount scope base, barrel,
turned brown, see photos for details

Lot 369: C.J. Hamilton & Son, No 47, 22 Cal S& L, Rifle
16" Barrel, Rifle, SN NSN, Rust and pitting, back of bolt appears
repaired right side, handling marks/dents/scratches, dents/bend in
trigger guard, see photos for details

Lot 370: Savage Arms (Canada) Inc/Savage Arms Inc, Model 93 22
WMR, Rifle

16.5" Barrel, Rifle, SN 934145, one magazine, rear sight missing
elevator, rust and pitting on barrel, wood is good condition with light
wear, see photos for details

Lot 371: The Hopkins & Allen Arms Co., 722, 22 Long Rifle, Rifle
19.25" Barrel, Rifle, SN NSN, all metal brown/rust and pitting wood
refinished, butt pad disintegrating, crack in forend left side near barrel,
many scratches/dents, heavy use and wear, see photos for details

Lot 372: Winchester Repeating Arms Co., 1904, 22 Short Long and
Extra Long, Rifle

21" Barrel, Rifle, SN NSN, complete finish loss to metal, areas of deep
pitting marks in metal, wood refinished, dents and scratches in wood,
use and wear, rust and pitting, see photos for details

Lot 373: H.M. Quackenbush Model 1, 22 CAL, Air Rifle
15" Barrel, Air Rifle, SN 28949, areas of rust and pitting, nickel loss,
many scratches/marks in stock, appears to function, see photos for
details

Lot 374: The Marlin Firearms Co. Model 25 N, 22 LR, Rifle
22" Barrel, Rifle, SN 10700872, Magazine, light use and wear, light
handling marks, areas of light rust and pitting, see photos for details

Lot 375: The Marlin Firearms Co., Model 782, 22 WMR, Rifle
22" Barrel, Rifle, SN 24600759, Handling Marks, use and wear,
magazine, areas of rust and pitting, see photos for details

Lot 376: Ithaca Gun Co. Model 51, 12 GA, Shotgun
28" Barrel, Shotgun, SN 510011006, Finish loss of edges, handling
marks/scratches, use and wear, areas of light rust and pitting, see
photos for details

Lot 377: Zabala Hnes/Kassnar Imports S.R.C 20 GA, Shotgun
28" Barrel, Shotgun, SN 142360, wood refinished, area of bluing wear,
area of rust and pitting, handling marks/dents/scratches, see photos
for details

Lot 378: Winchester Model 1300, 12 GA Shotgun
22" Barrel, Shotgun SN L2082093, light use and wear, light handling
marks, see photos for details

Lot 379: Parker-Hale LTD, No Model, 30/06 Rifle
24" Barrel, Rifle, SN R-06269, wood refinished, front sight hood
missing, finish wear on edges, areas of pitting, use and wear, areas of
handling marks, see photos for details

Lot 380: Sturm, Ruger & Co. Inc. M77 243 win. rifle, sn 73-23342
25" barrel, 1978 mfg, red pad, rear tang safety, some deep marks and
scratches, many handling marks, marks on edges of muzzle, marks on
trigger guard and floor plate, areas of rust/pitting with some use/wear,
see photos for details

Lot 381: Sturm, Ruger & Co. Inc. M77 Mark II 25-06 rem rifle, sn 782-
73881

light scratches and some handling marks, light use/wear, see photos
for details

Lot 382: Sturm, Ruger & Co. inc No. 1 223 rem rifle, sn 133-25547
24" barrel, very light handling marks, very light use/wear, sling studs
removed, marks on trigger, see photos for details

Lot 383: Remington 788 22-250 rem rifle, sn 057801
24" barrel, 1 mag, wood refinished, checkering cut poorly, sights
removed, sling studs added with some use/wear, see photos for details

Lot 384: Remington Gamemaster 760 30/06 sprg. rifle, sn B7181421
22.5" barrel, 1 mag, areas of light rust/freckling, light handling marks
on wood, some edge wear on finish, pump wear on bottom of barrel,
sling studs added, possible water damage new butt pad, see photos for
details

Lot 385: Remington 700 7mm Wby Mag rifle, sn C6651036
25" barrel, couple of heavy marks in stock mostly on right side, wear
marks on floorplate and trigger guard, some use/wear, see photos for
details

Lot 386: Remington 14 35 rem rifle, sn 105881
Remington Ilion works, 22" barrel, wood refinished, sling studs added,
rear sight wedge missing, finish loss on edges, areas of rust/pitting
with some handling marks and some use/wear nothing major, see
photos for details
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Lot 387: Remington 14 35 rem rifle, sn 102663
22" barrel, wood refinished, areas of heavy finish wear, metal
browning, some rust/pitting, sling mounts added, rear sight not
original, drilled & tapped for a side mount, see photos for details

Lot 388: Tikka M595 223 rem rifle, sn 210298,
imported by Beretta, 27" barrel, very light handling marks, 1 mag, sling
studs removed, see photos for details

Lot 389: Tikka T3 308 win rifle, sn C84074, 23.25" barrel,
imported by Beretta, 1 mag, light use/wear and light handling marks,
see photos for details

Lot 390: Tikka M695 30-06 sprg rifle, sn 262203
23" barrel, 1 mag, light use/wear, some light handling marks, see
photos for details

Lot 391: Tikka T3 300 win. short mag rifle, sn 476871
imported by Beretta, 25" barrel, 1 mag, finish marks on underside of
barrel, handling marks with some use/wear, see photos for details

Lot 392: CZ/CZ-USA CZ97B 45AUTO 4.5" PISTOL SN A471508
2 MAGS , LIGHT U&W , NYLON HOLSTER , SEE PHOTOS FOR MORE
DETAILS

Lot 393: SMITH & WESSON 41 22 LONG RIFLE CTG 5.5" PISTOL SN
77623

AREAS OF BLEMISHES IN METAL, EDGE WEAR TO FINISHES , AREAS OF
HANDLING MARKS , AREAS OF R&P , U/W, MAG , SEE PHOTOS FOR
MORE DETAILS

Lot 394: SMITH & WESSON 22S 22LONG RIFFLE PISTOL 5.5" SN
UAS6803

MAG , LIGHT U&W, LIGHT HANDLING MARKS , SEE PHOTOS FOR MORE
DETAILS

Lot 395: STURM, RUGER + CO. INC. MARK ii TARGET 22 LONG RIFLE
PISTOL 7" SN 216-53353

MAG , SOME AREAS OF EDGE FINISH , U&W , DRILLED AND TAPPED ,
REAR SIGHT MISSING , SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 396: KEL-TEC/ CNC INC P17 22LR 3.75" PISTOL SN G7591
MAG , LIGHT U&W, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 397: ERMA/EXCAM RX22 22LR 3.5" PISTOL SN J07031
FINISH WEWAR ON EDGES , HOLSTER WEAR, MAG, U&W, HANDLING
MARKS , SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 398: REMINGTON 760, 7600, 30-06 METAL MAGAZINE
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 399: REMINGTON 760, 7600, 30-06, METAL MAGAZINE
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 400: REMINGTON 760, 7600, 30-06 METAL MAGAZINE
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 401: EAGLE INC MAGAZINE FOR REMINGTON 760, 7600, 30-06,
270, 280, 7MM EXPRESS, EXTENDED MAGAZINE

SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 402: TIKKA, T3X, T3, 3RD MAGAZINE, 22-250, 243, 260, 7MM-08,
308, MARKED W/POINT

SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 403: MOSSBERG 695, 12GA MAGAZINE
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 404: REMINGTON 597, 4 MAGAZINES
4X THE MONEY, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS.

Lot 405: NEW OLD STOCK, MARLIN 7SHOT, MAGAZINE FOR 882SS,
882, 25MN,782, 25M AND 980

SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 406: NEW OLD STOCK, SAVAGE 5SHOT MAGAZINE, 17 MACH
2/22LR MARK ii, 501, 504 AND 900 SERIES

SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 407: RUGER P94, 9MM MAGAZINE 15ROUNDS
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 408: BERETTA 85F 380AUTO MAGAZINE 8ROUNDS
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 409: 2 RUGER MARK IV, MARK III, MAGAZINES
2X THE MONEY, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 410: LOT OF RIFLE SLINGS
3 LEATHER MILITARY STYLE, 1PADDED, SEE PHOTOS FOR MORE
DETALS

Lot 411: 3 SWIFT RIFLE SCOPES
4-12X40 AO WITH TIKKA STYLE RINGS , 4-12X40 WITH WEAVER STYLE
RINGS, 4-12X40 AO WITH TIKKA STYLE RINGS , 3XS THE MONEY. SEE
PHOTOS FOR MORE DETALS

Lot 412: 2 BUSHNELL RIFLE SCOPES
4-12X40 AO WITH RUGER RINGS , BANNER 2.5X20 MICRO GROOVE
RINGS, 2X THE MONEY SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 413: 2 SIMMONS RIFLE SCOPES
2-9X32 SEE THROUGH MICRO GROOVE RINGS, DEER FIELD 3-9X32
WEAVER STYLE RINGS, 2XS THE MONEY. SEE PHOTOS FOR MORE
DETAILS

Lot 414: 2 SCOPES LOT
TASCO BANTAM 3-9 WEAVER STYLE RINGS , BSA 6-24 AO TAPE&
ADHEASIVE ON SCOPE, WEAVER STYLE RINGS , 2XS THE MONEY. SEE
PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 415: 2 BUSHNELL RIFLE SCOPES
3-9 WEAVER STYLE RINGS , 3-9 WEAVER STYLE RINGS , 2XS THE
MONEY. SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 416: 2 BUSHNELL RIFLE SCOPES
SCOPECHEIF IV 3X-9X-38 MICRO GROOVE RINGS, SPORTVIEW 3-9X32,
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 417: 2 Tasco rifle scopes - 3-9x32 and 3-9x40 this scope
is discolored has weaver style rings, previously mounted, see photos
for details, by the piece

Lot 418: 2 BUSHNELL PISTOL SCOPES
2-6X32 WITH WEAVER STYLE RINGS , 2-6X32, 2XS THE MONEY. SEE
PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 419: 2 TASCO RIFLE SCOPES
3-9X32 WITH SEE THROUGH MICRO GROOVE RINGS , 3-9X40 WITH
WEAVER STYLE RINGS, 2XS THE MONEY. SEE PHOTOS FOR MORE
DETAILS

Lot 420: German 98 8mm rifle, sn 5643, 24" barrel,
sporter rifle, butt pad fit is poor, receiver drilled & tapped, areas of
finish loss on edges, areas of rust/pitting, see photos for details

Lot 421: German 98 8mm rifle, sn 2440, 23.5" barrel,
used military condition, areas of light rust/pitting, stock cracked &
repaired behind receiver, see photos for details

Lot 422: SKB 900 12 ga shotgun, sn S103905, 28" barrel
imported by Ithaca Gun Co. Inc., wood refinished, many handling marks,
finish wear to edges & muzzle, areas of metal browning, see photos for
details

Lot 423: Winchester Win-lite M-59 12 ga shotgun, sn 47475
finish wear on edges wood & metal, areas of rust/pitting and some
use/wear, handling marks, see photos for details

Lot 424: Charles Daly Venture 12 ga Shotgun, sn S460899
made by Miroku, some handling marks, scratches/dents in wood, areas
of light edge wear, butt pad not original, see photos for details

Lot 425: Stoeger Condor Supreme 20 ga shotgun, sn R4603-01
made by E.R. Amentino, 26" barrel, wood appears refinished, some
handling marks with light wear - marks on right grip, mid bead missing,
front bead not original, see photos for details
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Lot 426: Savage 24V-A 222 rem over 20 ga combination, sn 22942
23.5" barrel, areas of metal blemishing near receiver, handling marks,
scratches and dent with some use/wear, see photos for details

Lot 427: KBI Armscor model 1800 22 hornet, sn A7516323
made by Arms Corporation of the Philippines, 22.5" barrel, 1 mag, sling
studs added, some handling marks, large mark on cheek rest, see
photos for details

Lot 428: Savage 23D 22 hornet rifle, sn 215652
25" barrel, 1 mag, drilled & tapped in multiple locations, wood
refinished, rear sight removed, many small handling marks, areas of
rust/pitting, see photos for details

Lot 429: Savage 340 B 22 hornet rifle, NSN, 21.5" barrel,
side mount added, butt pad not original, sling studs not original, many
small handling marks, some use/wear, see photos for details

Lot 430: Savage 110V series J 22-250 rem rifle, sn E670987
26.875" barrel, very light use/wear with very light handling marks, see
photos for details

Lot 431: Savage 170 30-30 rifle, sn A568595, 22.75" barrel
some heavy handling marks, number engraved on left side of mag tube
& on receiver tang, areas of finish wear on edges with some use/wear,
see photos for details

Lot 432: Weatherby Mark V 300 wby mag rifle, sn P15754
Imported by Weatherby, finish is crackling, light handling marks and
some normal use/wear, see photos for details

Lot 433: Remington 760 257 roberts rifle, sn 214796, 22" barrel
1 mag, finish flaking and varnish added over original finish, areas of
light rust/freckling, areas of finish wear on edges, rail, see photos for
details.

Lot 434: Remington Mohawk 600 6mm rem rifle, sn A6305228
18.5" barrel, sling studs added, wood finish wear on edges, crack on
edge of checking both sides of grip, front sight hood missing, handling
marks with some use/wear, see photos for details.

Lot 435: Marlin 882SS 22 WMR rifle, sn 05521789,
22" barrel, 1 mag, light use/wear and light marks, see photos for details

Lot 436: Marlin 25MN 22 WMR rifle, sn 11549244
22" barrel, 1 mag, areas of handling marks with light rust/pitting and
light use/wear, sling studs added, see photos for details

Lot 437: Marlin 25MN 22 WMR rifle, sn 10712261
22" barrel, 1 mag, some handling marks and use/wear, nothing major,
see photos for details

Lot 438: Savage 93R17 17 HMR rifle, sn C269007
21.25" barrel, 1 mag, light use/wear, blem on bottom of forend, sling
studs added, see photos for details

Lot 439: Thompson Center Arms Renegade 50 cal rifle, sn 26546
26" barrel, black powder rifle, deep dents on left side opposite lock,
fiber optic sights, areas of rust/pitting, areas of edge wear, handling
marks, see photos for details

Lot 440: Thompson Center Arms Renegade 50 cal rifle, sn 154035
28" barrel, black powder rifle, areas of rust/pitting, handling marks in
stock with some use/wear, see photos for details

Lot 441: Thompson Center Arms Pennsylvania Hunter 50 cal rifle, sn
20513

31" barrel, black powder rifle, fiber tape around grip, areas of light
rust/pitting with some areas of finish damage on left side of stock,
fiber optic sights, see photos for details

Lot 442: Remington 700 ML 50 cal rifle, sn ML255462
24" barrel, black powder rifle, areas of rust/pitting with light use/wear,
front sight hood missing, see photos for details

Lot 443: BPT CVA Hunterbolt magnum 50 cal rifle, sn 61-13-013088-
02

24" barrel, black powder rifle, rear sight removed, areas of rust/pitting,
light use/wear, see photos for details

Lot 444: JENNING FIREARMS, BRYCO 38, 380 AUTO, 2.75" PISTOL,
SN: 461260

FINISH WEAR ON SLIDE AND FRAME, U&W, HANDLING MARKS ,
MAGAZINE, SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 445: HARRINGTON + RICHARDSON ARMS CO., TOP BREAK, 32
S&W CTGE, 3.25" REVOLVER, SN: 433216

METAL REFINISHED , PITTING UNDER FINISH , TIP-UP HINGE POINT
LOOSE, LEFT GRIP DAMAGED , HOLSTER WEAR/FINISH LOSS ON
EDGES, R&P ON HAMMER , SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 446: U.S. REVOLVER CO. 32 S&W REVOLVER SN: 6355 2.5"
R&P , NICKLE LOSS, FINISH FRECKLING, HANDLING MARKS, SEE
PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 447: ROHM GMBH SONTHEIM, BRENZ, RG10, 22 SHORT,
REVOLVER, SN: 1316227, 2.5"

NO EJECTION ROD , CYLINDER PIN MISSING TIP, U&W, SEE PHOTOS
FOR MORE DETAILS

Lot 448: RTS, STARTER, PSITOL
GRIPS CHIPPED BACK RIGHT CORNER, U&W , STARTER PISTOL , SEE
PHOTOS FORE MORE DETAILS

Lot 449: 2 TASCO RIFLE SCOPES
6-24X40 AO WITH RUGER RINGS, 4-16X40 AO WITH RUGER RINGS, 2XS
THE MONEY. SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 450: TASCO PR-CLASS 4X30 AO PISTOL SCOPE, WEAVER STYLE
RINGS

SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 451: 3 RED DOTS
PRO POINT BY TASCO (WITH RINGS), QWIK POINT BY WEAVER,
UNMARKED CHINA, 3XS THE MONEY. SEE PHOTOS FOR MORE
DETAILS

Lot 452: 2 BUSHNELL TROPHY REDDOTS WITH RINGS
2XS THE MONEY. SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 453: 2 TASCO RIFLE SCOPES WITH AO
TASCO 4-16X40 WITH LEUPOLD RINGS (DENT IN TUBE), TASCO 6-
24X40 WITH WEAVER STYLE RINGS, 2XS THE MONEY. SEE PHOTOS
FOR MORE DETAILS

Lot 454: 2 BUSHNELL RIFLE SCOPES
3-9-32, 3-9X32 SEE THROUGH MICRO GROOVE RINGS, 2XS THE
MONEY. SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 455: 2 BUSHNELL RIFLE SCOPES
BUSHNELL SPORTVIEW 3X-9X-38, BUSHNELL SPORTVIEW 3X-9X-32,
2XS THE MONEY. SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 456: 2 BUSHNELL RIFLE SCOPES
BUSHNELL 3-9X32 MICRO GROOVE RINGS , BUSHNELL 3-9X32 SEE
THROUGH MICRO GROOVE RINGS, 2XS THE MONEY, SEE PHOTOS FOR
MORE DETAILS

Lot 457: BURRIS 7X HANDGUN SCOPE AO
SEE PHOTOS FOR MORE DETAILS

Lot 458: Remington 12 GA Barrel with Raised Rib & Poly Choke
27 1/2" all for one money see photos for details

Lot 459: Mossberg 12 GA 24" Barrel has parts overed with camo tape
all for one money, see photos for details

Lot 460: Doskocil 26x13x5 1/2 Case
all for one money, see photos for details

Lot 461: Crossman Arms model 1377 17cal pellet pistol
sn: 977007390 Rust and pitting. areas of finish wear. see photos for
details.

Lot 462: Large lot of .223 rem ammo. approx 250 rds
Some factory, some reloads. see photos for details. all for one money.

Lot 463: 87rds 308 win reloads & 13pc brass
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Lot 464: 90rds 308 win & 9pc brass
reloads

Lot 465: 100rds 300 WSM & 14pc of brass
reloads

Lot 466: 71rds 300 WSM
reloads

Lot 467: Large lot of 30-30 win brass
Approx 125pc. 50pc new remington. approx 75 fired.

Lot 468: rifle ammo lot. 37rds 25-06 & 13rds 22-250
reloads

Lot 469: 40rds 25-06 & 17pc brass
reloads

Lot 470: 50 rds 222 rem
reloads

Lot 471: Remington 597 22 lr rifle, sn 2640029, 20" barrel
1 mag, some light handling marks with some use/wear, see photos for
details

Lot 472: Remington The targetmaster model 510-P 22 s,l or lr rifle,
NSN

24.5" barrel, wood refinished well, very light rust freckling with some
use/wear, see photos for details

Lot 473: Remington 514 22 s,l or lr rifle, NSN, 24.75" barrel
drilled and tapped, metal browning, rust/pitting, wood refinished with
some handling marks and use/wear, see photos for details

Lot 474: Remington Fieldmaster 572 22 s,l,lr rifle, sn 1838011
23.5" barrel, sling studs added, some handling marks in wood with
some use/wear, see photos for details

Lot 475: Marlin Glenfield 25 22 s,l,lr rifle, sn 72423892
22" barrel, light handling marks with some use/wear and some
rust/pitting, 1 mag, see photos for details

Lot 476: Marlin 60 22 lr rifle, sn 13507004, 22" barrel
light handling marks with light use/wear, see photos for details

Lot 477: O.F. Mossberg 42M 22 s,l,lr rifle, NSN, 23" barrel
1 mag, wood refinished, areas of metal browning, areas of rust/pitting,
front & rear sight not original, handling marks with some use/wear, see
photos for details

Lot 478: Remington 870 Express Magnum 12 ga shotgun, sn
A882227M

27.75" barrel, sling studs added, chip out in stock at stud, see photos
for details

Lot 479: Mossberg 695 12 ga rifle, sn M156086,
22" barrel, camo paint added, some use/wear and light rust/pitting, 1
mag, rifled barrel, see photos for details

Lot 480: Mossberg 835 12 ga shotgun, sn UM502387
25" barrel, spray painted camo, areas of finish wear on edges, areas of
light rust/pitting with some use/wear, Weaver rail, see photos for
details

Lot 481: Winchester 12 16 ga shotgun, sn 1100695
26" barrel, poly choke, wood refinished, heavy finish loss on metal,
some rust/pitting, many handling marks on wood, finish loss with some
of use/wear, see photos for details

Lot 482: W. Richards side by side 12 ga shotgun, NSN
29.5" barrel, all metal brown, rust/pitting, wood refinished, heavy
use/wear, many handling marks with heavy rust in bores, see photos
for details

Lot 483: 40rds 222 Rem MAG
factory

Lot 484: Mixed lot of Sportsmen items
Sling Swivels, Butt pad, Round Ball pouches. Gun locks and more.

Lot 485: box of Fiocchi .223 rem
approx 200rds

Lot 486: Large lot of Mics Rifle Cartridges
Reloads. 13rds 243 win, 18rds 22-250rem, 21rds 30-06 sprg, 5rds 7mm
wby mag, 5rds 7mm rem mag. and mixed bag of other.

Lot 487: 44&45 cal reloading bullets. & 50cal round balls

Lot 488: 30-30 win ammo lot
34rds factory, 29rds reloads.

Lot 489: MIxed Rimfire ammo lot.
22 s,l,lr, Mag, & shotshell. 17hmr and 17cal pellets. see photos for
details.

Lot 490: Tulammo .380 acp 200rds and 9mm 50rds
all for one money, see photos

Lot 491: 38spl & 357 mag ammo lot. approx 125+rds
reloads.

Lot 492: 132rds 22hornet & 10pc brass +29rds 17hornet
reloads

Lot 493: 150 rds 380 auto ammo.
all appear factory. one box mixed with hollow points.

Lot 494: lot of 45acp and 9mm ammo.
70rds 45acp and 126rds 9mm. factory and reloads.

Lot 495: 100pc New Remington 30-30 win brass

Lot 496: 85pc new Remington 25-06 Brass

Lot 497: 90pc New Remington 243 win brass.

Lot 498: 85pc New Remington 8mm Mauser brass

Lot 499: Approx 350+ rds 6mm Flobert ammo

Lot 500: 11lbs 8oz 45acp brass, Fired

Lot 501: 20lbs Mixed Fired Brass. Mostly Rifle.

Lot 502: Large lot of MIxed Shotshells.
mostly 12ga some 20ga & 410 hulls

Lot 503: Mixed Sportsmen items. turkey decoy.
2 pairs ear muffs. Monopod. Coleman Camp shovel. see photos for
details.

Lot 504: German k98 Bayonet & Scabbard
Marked "43 CUL" Sn: 7755 Matching. see photos for details.

Lot 505: Dialytan BMJ 85275 rifle scope
areas of Rust and pitting.

Lot 506: Leupold Handgun scope m8-2x
Previously mounted

Lot 507: Marlin 81-DL 22 cal. rifle, SN NSN, 24" barrel
no front sight hood, peep sight added, rear sight removed, wood
refinished with some us/wear marks, arear of light rust/pitting, stud
insert missing, see photos for details

Lot 508: Ranger 101.8 22 s,l or LR rifle, NSN, 24" barrel,
wood refinished, metal is browning with some rust/pitting, small crack
in front left of forend, shows some use/wear, some areas of finish loss,
see photos for details

Lot 509: Ranger 35 22 s,l or LR rifle, NSN, 23.75" barrel
all metal brown, some rust/pitting, wood refinished, many handling
marks and show some use/wear, see photos for details

Lot 510: Winchester 250 22 s,l,or lr rifle, sn B735622
21" barrel, front sight/barrel band damaged, many handling marks and
use/wear, areas of rust/pitting, see photos for details
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Lot 511: Belgium 22 L rifle, NSN, 22.5" barrel,
all metal brown, rust/pitting, many handling marks, heavy use/wear,
rear sight not original, see photos for details

Lot 512: J. Stevens A&T Co. Favorite 32 Long rifle, sn 923
22" barrel, all metal brown, rust/pitting, heavy damage to stock, many
cracks with repairs attempted, butt plate damaged, heavy use/wear,
see photos for details

Lot 513: J. Stevens Arms Comapny Crackshot 26 22 lr rifle, NSN,
18" barrel, all metal brown, rust/pitting, action very loose, stock
damaged and wrapped with tape, heavy use/wear with many handling
marks, see photos for details

Lot 514: J. Stevens Arms Co. Crackshot 26 22 lr rifle, NSN,
22' barrel, all metal brown, areas of heavy rust/pitting and heavy
use/wear with many handling marks, action loose, sight wedge missing,
heavy damage to grip, see photos for details

Lot 515: Simson & Co. Precision rifle 22 cal, NSN, 23.5" barrel
imported by A.F. Stoeger, heavy wear and damage to stock, all metal
brown, heavy use/wear with rust/pitting, see photos for details

Lot 516: Iver Johnson's Arm & Cycle works Champion 12 ga shotgun,
sn 50268

30" barrel, areas of heavy rust/pitting, butt pad not original, forend &
stock heavily damaged & repaired multiple times, dents, some
hardware not original, see photos for details

Lot 517: Winchester 97 12 ga shotgun, sn 880407, 28.25" barrel
all metal brown, some areas have heavy rust/pitting, wood refinished,
use/wear with some heavy finish loss on edges, many handling marks,
see photos for details

Lot 518: Remington 1100 12ga shotgun, sn L624776M
25' barrel, wood stock but entire gun is covered in camo tape, areas of
metal browning, some rust/pitting and use/wear, sling studs added, B-
Square mount, see photos for details

Lot 519: Mossberg 500A 12ga shotgun, sn J925008
18.5" barrel, entire gun covered with camo tape, side mount for 1"
scope, barrel cut down poorly, some rust/pitting and use/wear, see
photos for details

Lot 520: Traditions Deerhunter 50 cal black powder rifle, sn 14-13-
009519-01

23' barrel, 50 cal 1:48"rifle, areas of some rust/pitting, front sight
damaged, light handling marks, see photos for details

Lot 521: BPI CVA Maghunter 50 cal black powder rifle, sn 61-13-
129728-0

24" barrel, with box, some areas of rust/pitting on metal with some
use/wear marks, see photos for details

Lot 522: Hi-point 995 9mm carbine rifle, sn A64359,
16.5" barrel, 1 mag, many handling marks with some areas of rust
freckling and some use and wear nothing major, see photos for details

Lot 523: Tasco Target/Varmint 10-40x50mm in box

Lot 524: Tasco 3-9x40 scope in box

Lot 525: Vintage Remington 788 Magazine in box
areas of rust and pitting

Lot 526: Vintage Remington 740/760 Magazine in box
areas of rust and pitting

Lot 527: lot of 7 Handgun Cases.
6 soft, 1 hard.

Lot 528: Gunsmith Tools lot.
Screwdrivers, Picks, Boresight, & more

Lot 529: Scope Rings lot.
Silver weaver style 1", Stainless Ruger 1", Weaver 1" for Remington
740/760, & See through for savage 24 1"

Lot 530: x2 Rifle scopes lot. simmons & Gander
Simmons 3-9x32 & Gander mountain 2.5x20

Lot 531: MIsc Firearm accessories lot.
Scope rings, Sun shades, Rifle sights, scope turrets, & more

Lot 532: x2 Handgun scopes lot. Redfield&Nicholas classic
Redfield 2 1/2x & Nicholas classic 2x20.

Lot 533: Shotgun chokes lot
12ga Rem choke Mod, Imp Cly, Full. Mossberg Accu-choke 12ga Mod,
Imp Cly, 20ga Imp cyl. Unknown 12ga mod marked 743.

Lot 534: x2 rifle scopes lot. Bushnell
bushnell sportview 4x & bushnell sportview 4x-12x.

Lot 535: x2 rifle Scopes lot. Weaver & tasco
Weaver k8-c3 & tasco proghorn x4

Lot 536: 15lbs 2oz Nosler 22cal Bullets 52gr HPBT
product #59741.

Lot 537: Scopes and accessories lot
Bushnell Phantom, Simmons 4x with side mount. Weaver 330 m8 with
side mount. + extras.

Lot 538: Lee Auto-Disk Powder measure
Appears complete.

Lot 539: Rifle slings lot.
4 slings and a gun cover

Lot 540: x2 set of reloading dies 25-06 & 30-06
25-06 full length, neck, and seating. 30-06 Full length, Neck, and
seating. times the money

Lot 541: x2 sets of reloading dies 300wsm&7mm wby mag
300 wsm full length, neck, and seating. 7mm wby mag Full length and
seating. times the money

Lot 542: x2 sets of reloading dies. 12ga & 44
Lee 12ga die, Lyman 44 spl/Mag dies. times the money

Lot 543: x2 sets of reloading dies. 308 win & .223 rem
308 win Full length, Neck, and Seating. .223 rem Full length, Neck,
Seating, and shell holder. times the money

Lot 544: x2 sets of reloading dies. .22-250 rem & 30-30 win
.22-250 rem Full length, Neck, and Seat. 30-30 win Full length, Neck,
and Seat. times the money

Lot 545: Reloading tools lot.
Case trimmer, 2 bullet pullers, Maximum case length gauge. powder
trickler & more.

Lot 546: lot of 7 pocket knives
4 frost cutlery, 2 taylor cutlery, 1 Barracuda. all for one money

Lot 547: lot of 5 pocket knives
4 frost cutlery, 1 maxam. all for one money.

Lot 548: x4 midway 510 ammo cases
times the money

Lot 549: x4 midway 510 ammo cases
times the money

Lot 550: 4lbs 4oz 22 cal bullets.
all for one money.

Lot 551: 151 rds .223 rem
reloads.

Lot 552: 5lbs 10oz 25 cal bullets. Nosler & Sierra
all for one money.

Lot 553: 6lbs 12oz 7mm bullets. Nosler & Hornady
all for one money.

Lot 554: Bushnell Ranging Lyte Speed 400 range finder



Page 16

Lot 555: 129rds .223 rem
reloads

Lot 556: Nipole 10x50 Binoculars

Lot 557: x4 midway 510 ammo cases.
times the money

Lot 558: 83 rds 22-250 rem.
reloads

Lot 559: large lot of flashlights

Lot 560: 11 lbs 30-06 brass
some fired, some new.

Lot 561: 10lbs 8oz 30-06 brass
fired


